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A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia 
 

B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios 
 

C. Comerciantes y pequeños empresarios (sin asalariados, no agrarios) 
 

D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas) 
 

E. Personal administrativo, comercial y de servicios 
 

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios) 
 

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios) 
 

H. Jubilados y pensionistas 
 

I. Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo) 
 

J. Estudiantes 
 

K. Trabajo doméstico no remunerado 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)  
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,1    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Buena..............................   1,8    1,1    3,2    1,9     ,0    1,0    3,1    1,8    1,6    1,3    4,2     ,9    3,3 
  Regular............................  18,5   13,2   22,6    9,5   15,6   21,2   19,9   19,4   22,6   14,6   16,8   17,6   16,7 
  Mala...............................  43,9   47,3   43,4   54,3   34,4   45,6   41,6   40,6   42,4   40,7   57,1   45,8   50,0 
  Muy mala...........................  35,3   37,4   30,3   34,3   50,0   32,1   35,4   37,8   33,0   42,6   21,8   34,8   30,0 
  N.S................................    ,3     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,2     ,6     ,0     ,4     ,0 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  20,0   23,1   26,2   19,0    6,3   24,9   19,3   19,4   22,6   17,9   21,0   12,3    6,7 
  Igual..............................  42,5   46,2   46,6   48,6   43,8   44,0   45,3   38,7   37,2   43,2   44,5   45,4   40,0 
  Peor...............................  30,5   27,5   25,8   25,7   46,9   30,1   27,3   38,7   27,3   33,8   26,9   31,7   36,7 
  N.S................................   6,8    3,3    1,4    6,7    3,1    1,0    7,5    3,2   12,8    4,9    7,6   10,6   16,7 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,2     ,0     ,0     ,4     ,0 
  Buena..............................   3,9    2,2    4,1    1,0    3,1    4,7    5,0    3,7    4,9    4,0    3,4    1,8   10,0 
  Regular............................  26,8   17,6   31,7   19,0   18,8   27,5   18,6   23,5   28,2   25,7   29,4   35,7   33,3 
  Mala...............................  37,8   38,5   34,8   51,4   43,8   38,3   46,0   40,1   36,8   35,0   40,3   33,5   30,0 
  Muy mala...........................  26,1   40,7   28,1   26,7   31,3   26,9   26,1   28,1   20,2   30,6   23,5   20,7   16,7 
  N.S................................   4,6     ,0    1,4    1,0    3,1    2,1    2,5    3,7    8,2    4,8    3,4    7,0   10,0 
  N.C................................    ,7    1,1     ,0    1,0     ,0     ,5    1,2     ,9    1,5     ,0     ,0     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  12,1   15,4   13,1   15,2    3,1   15,5    9,9   11,5   13,5   12,4    9,2    7,9    3,3 
  Igual..............................  52,7   48,4   54,8   49,5   46,9   56,0   54,7   56,2   47,2   53,8   57,1   54,2   60,0 
  Peor...............................  23,0   24,2   28,5   21,0   37,5   21,8   27,3   24,4   20,6   22,4   20,2   22,0   16,7 
  N.S................................  11,6   11,0    3,6   12,4   12,5    6,7    7,5    6,9   17,5   11,0   13,4   15,4   20,0 
  N.C................................    ,6    1,1     ,0    1,9     ,0     ,0     ,6     ,9    1,3     ,4     ,0     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  83,9   70,3   81,9   81,0   75,0   82,4   85,7   83,9   85,1   87,8   73,1   89,0   70,0 
  Las drogas.........................    ,8     ,0     ,0    1,9     ,0     ,5    1,2     ,5     ,4    1,1    2,5    1,3     ,0 
  La inseguridad ciudadana...........   9,4    6,6    6,3   14,3   15,6   11,9   10,6   12,0    9,8    7,6    2,5   13,2     ,0 
  El terrorismo, ETA.................   5,6    6,6    9,0    4,8    3,1    6,2    6,8    4,6    4,6    5,1    1,7    7,5   10,0 
  Las infraestructuras...............    ,4    1,1     ,5     ,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,2     ,2    2,5     ,0     ,0 
  La sanidad.........................   2,9    5,5    2,7    3,8    6,3    3,6    3,1    4,1    2,4    2,5    1,7    2,2     ,0 
  La vivienda........................   4,0    2,2    4,5    3,8    3,1    4,7    4,3    3,7    2,9    5,5    1,7    4,4     ,0 
  Los problemas de índole económica..  51,6   60,4   58,8   51,4   46,9   56,0   49,7   48,4   49,5   51,1   58,8   47,1   36,7 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   3,1    2,2    4,5    1,0    6,3    3,1    5,6    3,7    1,3    3,2    6,7    1,8    6,7 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    ,4     ,0     ,0     ,0    9,4     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,4     ,0 
  La corrupción y el fraude..........   2,9    4,4    6,8    3,8     ,0    3,6    3,7    2,8    1,6    3,0    1,7     ,9     ,0 
  Las pensiones......................   3,6    1,1    1,4    1,9    6,3    1,0    1,2    2,8    9,8    1,0    1,7    4,0    3,3 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................  17,8   31,9   24,4   22,9    9,4   18,1   19,9   20,3   12,6   17,5   16,8   12,3   30,0 
  La Administración de Justicia......   2,5    1,1    1,8    1,0    3,1    3,1    5,6    2,8    2,4    3,0    2,5     ,9    3,3 
  Los problemas de índole social.....   3,0    2,2    2,7    1,0    6,3    2,1    1,9    2,3    2,9    4,8    4,2    1,3    6,7 
  El racismo.........................    ,1    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La inmigración.....................  12,6    8,8    6,3   12,4    6,3   14,5   17,4   16,6   10,0   15,6    9,2   15,0    3,3 
  La violencia contra la mujer.......   1,8    1,1    1,4    1,0    3,1    1,6    1,9    5,1    1,1    2,3     ,8    1,3     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1,7    2,2    1,4    2,9     ,0    1,0    1,2     ,5    2,0    1,0    1,7    3,1   10,0 
  La crisis de valores...............   2,5    3,3    5,9    3,8    3,1    3,1    1,2     ,9    2,4    1,3    3,4    3,1     ,0 
  La educación.......................   4,9    6,6   10,0    5,7    3,1    5,2    2,5    5,1    3,5    3,6   18,5     ,9     ,0 
  Los problemas medioambientales.....    ,3     ,0     ,0    1,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   5,3    3,3    5,0    4,8    9,4    4,7    5,6    4,1    4,7    6,8   10,1    3,1     ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    ,4    2,2     ,5    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,2     ,0     ,4     ,0 
  Los nacionalismos..................    ,5    2,2     ,5     ,0     ,0    1,0     ,0     ,9     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    ,1     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  El Estatuto de Cataluña............    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,2     ,8     ,0     ,0 
  La Ley Antitabaco..................    ,2    1,1     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,9     ,0 
  Otras respuestas...................   3,0    9,9    5,4    2,9     ,0    4,7     ,6    2,3    2,6    3,2    2,5     ,9     ,0 
  N.S................................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,6    1,8    1,8     ,6     ,8    1,3   13,3 
  N.C................................    ,4    1,1     ,0     ,0    6,3     ,0     ,0     ,0     ,4     ,2    1,7     ,0    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  64,3   48,4   58,8   66,7   62,5   58,0   68,3   60,8   68,7   68,4   45,4   73,6   46,7 
  La inseguridad ciudadana...........    ,6     ,0     ,0     ,0    6,3     ,0     ,6     ,9     ,9     ,6     ,0     ,4     ,0 
  El terrorismo, ETA.................    ,4    1,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,4     ,8     ,9     ,0 
  Las infraestructuras...............    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,2     ,0     ,8     ,0     ,0 
  La sanidad.........................    ,3     ,0     ,5    1,0     ,0     ,5     ,6     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
  La vivienda........................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,5     ,6     ,0     ,9     ,0 
  Los problemas de índole económica..  18,9   28,6   22,6   16,2   12,5   26,4   17,4   19,8   15,1   17,5   31,9   13,2   16,7 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............    ,4     ,0     ,9     ,0    3,1     ,0    1,2     ,0     ,0     ,2     ,8     ,4    3,3 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
  La corrupción y el fraude..........    ,6     ,0    1,8    2,9     ,0     ,5     ,6     ,0     ,4     ,4     ,8     ,4     ,0 
  Las pensiones......................    ,5    1,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,6     ,0     ,0     ,4     ,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   5,1    9,9    9,0    6,7     ,0    7,3    5,0    8,3    2,2    3,6    6,7    2,6   13,3 
  La Administración de Justicia......    ,2     ,0     ,0     ,0    3,1     ,5     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,4    3,3 
  Los problemas de índole social.....    ,3    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0 
  El racismo.........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La inmigración.....................   1,8    2,2     ,0    2,9    3,1    2,1    1,2    2,8    2,0    1,9     ,8    2,2     ,0 
  La violencia contra la mujer.......    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,2     ,2     ,0     ,9     ,0 
  La crisis de valores...............    ,5    2,2    1,8     ,0     ,0     ,5     ,6     ,0     ,2     ,6     ,0     ,4     ,0 
  La educación.......................    ,6    1,1     ,9    1,0     ,0     ,0     ,6     ,5     ,7     ,2    3,4     ,0     ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   2,5    2,2    1,8    1,9    3,1    2,6    1,9    2,3    2,6    3,2    5,9    1,3     ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Los nacionalismos..................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0 
  El Estatuto de Cataluña............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Otras respuestas...................    ,4    1,1     ,9    1,0     ,0     ,5     ,6     ,0     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0 
  N.S................................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,6    1,8    1,8     ,6     ,8    1,3   13,3 
  N.C................................    ,4    1,1     ,0     ,0    6,3     ,0     ,0     ,0     ,4     ,2    1,7     ,0    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea) 
(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  42,2   33,0   27,6   44,8   31,3   28,5   30,4   37,3   22,0   83,3   41,2   41,9   20,0 
  Las drogas.........................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,9     ,2     ,8     ,0     ,0     ,0 
  La inseguridad ciudadana...........   5,8    2,2    7,7    5,7    6,3    7,3    6,2    7,4    7,3    4,0     ,8    6,2    3,3 
  El terrorismo, ETA.................    ,7    2,2    1,8    1,0     ,0     ,5     ,6     ,9     ,4     ,6     ,0     ,4    3,3 
  Las infraestructuras...............   1,1    2,2    1,4     ,0     ,0    1,6    1,2    1,4     ,9     ,6    4,2     ,4     ,0 
  La sanidad.........................   2,5    4,4    3,2    4,8    3,1    3,1    3,1    2,8    2,0    2,1     ,8    1,8     ,0 
  La vivienda........................   4,1    2,2    6,3    4,8    3,1    8,3    4,3    5,1    1,5    5,5    2,5    2,2     ,0 
  Los problemas de índole económica..  39,6   56,0   42,1   54,3   43,8   40,4   39,8   42,9   34,1   40,7   31,1   37,0   23,3 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   4,7    2,2    7,7    3,8    3,1    9,8    8,7    8,3    1,5    3,2    8,4    2,2    6,7 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    ,7     ,0     ,0     ,0   37,5     ,0     ,0     ,5     ,5     ,0     ,0     ,9     ,0 
  La corrupción y el fraude..........   1,0    2,2    3,6     ,0     ,0     ,5     ,6     ,9     ,7    1,1     ,8     ,0     ,0 
  Las pensiones......................   8,5    1,1    1,4    3,8    3,1    1,6    2,5    3,7   26,8    2,3     ,8   11,0    3,3 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   5,5   11,0   10,9    4,8    3,1    5,7    8,1    5,1    3,5    5,7    1,7    3,5   10,0 
  La Administración de Justicia......    ,9    2,2     ,5     ,0     ,0    1,6    1,9     ,9     ,5    1,3     ,8     ,0     ,0 
  Los problemas de índole social.....   2,9    3,3    1,4    2,9    6,3    1,6    3,1    2,8    2,4    4,2    6,7    1,3     ,0 
  El racismo.........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La inmigración.....................   3,5    4,4    3,6    3,8    3,1    2,1    5,0    3,2    2,4    5,3    1,7    3,5     ,0 
  La violencia contra la mujer.......    ,3     ,0     ,5     ,0     ,0     ,5     ,0    1,4     ,4     ,0     ,0     ,4     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1,7     ,0     ,5    2,9     ,0    1,6    2,5     ,0    1,3    1,9    3,4    3,5    6,7 
  La crisis de valores...............   1,1    4,4    3,2    3,8     ,0    1,0     ,0    1,4     ,5     ,4     ,8     ,9     ,0 
  La educación.......................   4,1    6,6    8,1    1,0     ,0    4,1     ,0    4,6    1,5    3,0   22,7    3,5     ,0 
  Los problemas medioambientales.....    ,2     ,0     ,0    1,9     ,0     ,5     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   1,2    1,1    1,8    1,0    6,3     ,5    1,2    1,4    1,1    1,3     ,8     ,4     ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    ,4     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,6     ,5     ,5     ,2     ,0     ,4    6,7 
  Los nacionalismos..................    ,2    1,1     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    ,1     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................   3,3     ,0     ,9    3,8     ,0     ,5     ,6     ,9    7,7    2,7    3,4    4,8     ,0 
  El Estatuto de Cataluña............    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0 
  La Ley Antitabaco..................    ,3    2,2     ,5     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,2     ,8     ,4     ,0 
  Otras respuestas...................   1,5    4,4    2,3    6,7    3,1    2,6     ,6     ,9     ,5     ,8     ,8     ,9    3,3 
  N.S................................   7,9    3,3    9,5    3,8    6,3   10,9   14,3    6,5   10,6    1,7    8,4   10,6   20,0 
  N.C................................   9,6    7,7   13,6    4,8   12,5   10,4   11,2   10,6   14,6    2,3   10,1    8,8   16,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  34,3   20,9   20,4   32,4   21,9   22,3   25,5   31,3   15,5   72,8   31,1   35,2   20,0 
  Las drogas.........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La inseguridad ciudadana...........   1,7     ,0     ,9    2,9    6,3    3,6    1,2    2,8    2,6     ,2     ,0    2,2     ,0 
  El terrorismo, ETA.................    ,2     ,0     ,5    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,2     ,0     ,4     ,0 
  Las infraestructuras...............    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0    1,2    1,4     ,2     ,2    2,5     ,4     ,0 
  La sanidad.........................    ,8    2,2     ,5    1,0     ,0    2,1    1,2     ,9     ,5     ,2     ,8     ,9     ,0 
  La vivienda........................   1,0    1,1    1,8    1,0     ,0    2,1    2,5    2,8     ,4     ,4     ,0     ,4     ,0 
  Los problemas de índole económica..  23,1   41,8   30,3   39,0   25,0   30,1   27,3   27,6   19,1   13,9   17,6   21,6   20,0 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   2,3    2,2    2,3    2,9    3,1    6,2    5,0    3,7     ,5    1,1    4,2    1,3    3,3 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    ,4     ,0     ,0     ,0   21,9     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,9     ,0 
  La corrupción y el fraude..........    ,6    1,1    2,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,7     ,2     ,8     ,0     ,0 
  Las pensiones......................   6,2    1,1     ,5    1,0     ,0    1,0    1,2    2,3   22,2     ,6     ,0    6,6    3,3 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   2,2    5,5    5,9    3,8     ,0    3,1    3,1    2,3    1,6     ,6     ,8     ,9    6,7 
  La Administración de Justicia......    ,6    1,1     ,5     ,0     ,0    1,6    1,2     ,9     ,5     ,2     ,8     ,0     ,0 
  Los problemas de índole social.....   1,0    2,2     ,9    1,0     ,0     ,0    1,9    1,4    1,1    1,0    2,5     ,0     ,0 
  El racismo.........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La inmigración.....................    ,9    1,1    1,4    1,0     ,0     ,5     ,6     ,5     ,7    1,1     ,8    1,8     ,0 
  La violencia contra la mujer.......    ,1     ,0     ,5     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................    ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0    1,2     ,0     ,4     ,4    2,5    1,3    3,3 
  La crisis de valores...............    ,4    2,2    1,8    1,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0 
  La educación.......................   1,7    4,4    3,6     ,0     ,0    1,0     ,0    1,4     ,5     ,6   13,4     ,9     ,0 
  Los problemas medioambientales.....    ,1     ,0     ,0    1,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................    ,6    1,1     ,0     ,0    3,1     ,0     ,6    1,4     ,9     ,4     ,8     ,0     ,0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    ,2     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,6     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................   2,1     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9    5,8    1,0    1,7    4,4     ,0 
  El Estatuto de Cataluña............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  La Ley Antitabaco..................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,2     ,8     ,4     ,0 
  Otras respuestas...................    ,5    1,1     ,9    1,9     ,0    1,0     ,0     ,0     ,2     ,4     ,0     ,9    3,3 
  N.S................................   7,9    3,3    9,5    3,8    6,3   10,9   14,3    6,5   10,6    1,7    8,4   10,6   20,0 
  N.C................................   9,6    7,7   13,6    4,8   12,5   10,4   11,2   10,6   14,6    2,3   10,1    8,8   16,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
Voy a leerle una lista de una serie de instituciones. ¿En qué medida confía Ud. en cada una de ellas en una escala de 0 a 
10, en la que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza”? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El Consejo General del Poder 
     Judicial........................   4,54   4,27   4,63   4,47   4,22   4,90   4,42   4,63   4,26   4,54   4,90   4,61   5,48 
     (N)............................. (1940)   (88)  (196)   (92)   (18)  (163)  (132)  (182)  (386)  (419)   (91)  (148)   (25) 
 
  El Defensor del Pueblo.............   4,90   5,14   5,19   4,80   4,85   5,06   4,90   4,66   4,92   4,62   5,13   5,13   5,11 
     (N)............................. (1965)   (83)  (196)   (90)   (20)  (171)  (134)  (181)  (378)  (429)   (94)  (162)   (27) 
 
  El Tribunal Constitucional.........   4,71   4,48   4,91   4,78   4,29   5,09   4,66   4,66   4,35   4,82   4,98   4,67   4,63 
     (N)............................. (1917)   (87)  (199)   (87)   (17)  (168)  (137)  (173)  (372)  (413)   (96)  (141)   (27) 
 
  La Policía.........................   6,15   5,81   6,15   6,20   6,53   6,33   5,78   6,03   6,57   5,78   5,82   6,54   5,90 
     (N)............................. (2398)   (90)  (216)  (105)   (30)  (192)  (158)  (213)  (522)  (515)  (117)  (211)   (29) 
 
  La Guardia Civil...................   6,32   6,10   6,21   6,37   6,73   6,27   5,92   6,11   6,91   6,00   5,66   6,68   6,14 
     (N)............................. (2389)   (90)  (214)  (103)   (30)  (190)  (158)  (211)  (520)  (516)  (116)  (213)   (28) 
 
  Los Tribunales de Justicia.........   4,64   4,40   4,93   4,46   3,93   4,82   4,62   4,65   4,51   4,72   4,97   4,42   4,83 
     (N)............................. (2269)   (88)  (207)  (101)   (28)  (187)  (150)  (207)  (471)  (494)  (112)  (195)   (29) 
 
  Las Cortes (El Parlamento).........   3,96   3,84   4,24   3,84   3,65   4,07   3,66   4,11   3,96   3,77   4,70   3,81   4,08 
     (N)............................. (2129)   (90)  (209)   (96)   (23)  (180)  (149)  (188)  (440)  (454)  (105)  (170)   (25) 
 
  El Gobierno Central................   3,36   2,89   3,61   3,00   2,80   3,48   3,19   3,15   3,69   3,11   3,91   3,40   2,89 
     (N)............................. (2303)   (89)  (213)   (99)   (30)  (186)  (155)  (205)  (491)  (495)  (114)  (198)   (28) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿En qué grado, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que, en general, los españoles y las españolas… 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Cumplen las leyes 
  Mucho..............................   6,7    6,6    5,9    4,8   15,6    5,2    8,1    5,5    5,6    7,6    8,4    6,6   20,0 
  Bastante...........................  45,0   47,3   60,2   52,4   59,4   50,3   38,5   40,6   43,0   42,2   42,0   42,3   40,0 
  Poco...............................  42,2   45,1   30,8   37,1   25,0   43,0   50,3   50,2   41,2   43,5   43,7   41,9   40,0 
  Nada...............................   4,0    1,1    1,8    5,7     ,0    1,0    1,9    2,3    6,9    4,8    3,4    4,8     ,0 
  N.S................................   1,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2     ,9    2,7    1,7    2,5    3,5     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0    1,4     ,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,5     ,2     ,0     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Son exigentes con sus derechos 
  Mucho..............................  13,7   17,6   15,4   15,2   12,5   10,4   12,4   11,5   10,7   16,2   20,2   14,1   13,3 
  Bastante...........................  44,3   34,1   40,3   36,2   46,9   45,1   46,0   46,5   44,1   47,0   44,5   45,4   46,7 
  Poco...............................  34,5   39,6   37,1   43,8   40,6   40,4   32,3   34,6   36,6   29,7   26,1   32,6   30,0 
  Nada...............................   4,9    7,7    6,8    2,9     ,0    4,1    7,5    5,1    3,3    5,3    6,7    3,1   10,0 
  N.S................................   2,3     ,0     ,0    1,9     ,0     ,0    1,9    1,4    4,9    1,7    1,7    4,4     ,0 
  N.C................................    ,4    1,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,4     ,2     ,8     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Son conscientes de sus obligaciones 
     y deberes 
  Mucho..............................   4,9    3,3    4,5    8,6    3,1    4,1    4,3    6,5    4,4    4,6    2,5    7,5    6,7 
  Bastante...........................  43,4   31,9   40,7   40,0   53,1   39,4   42,9   42,4   48,1   46,4   31,9   43,6   40,0 
  Poco...............................  43,4   57,1   44,3   43,8   34,4   50,8   44,7   47,0   39,0   39,9   54,6   40,1   43,3 
  Nada...............................   5,3    6,6    9,5    6,7    6,3    5,2    3,1    2,3    4,6    5,5    8,4    4,4    6,7 
  N.S................................   2,0     ,0     ,5    1,0    3,1     ,0    3,1     ,5    2,9    2,7    1,7    3,1    3,3 
  N.C................................   1,0    1,1     ,5     ,0     ,0     ,5    1,9    1,4    1,1    1,0     ,8    1,3     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Son iguales ante la ley 
  Mucho..............................   3,6    4,4    5,9    5,7     ,0    3,1    3,1    5,1    2,7    3,6    5,9     ,9    3,3 
  Bastante...........................  24,6   24,2   32,1   19,0   25,0   30,1   18,6   20,7   23,9   24,0   29,4   23,8   23,3 
  Poco...............................  44,6   45,1   37,6   42,9   43,8   47,7   52,2   44,2   44,6   41,3   43,7   52,4   50,0 
  Nada...............................  24,2   23,1   22,6   28,6   25,0   17,6   22,4   28,6   24,4   29,3   17,6   18,1   20,0 
  N.S................................   2,2    3,3    1,4    1,9    3,1    1,0    3,1     ,9    3,8    1,3    1,7    3,1     ,0 
  N.C................................    ,8     ,0     ,5    1,9    3,1     ,5     ,6     ,5     ,5     ,6    1,7    1,8    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cree Ud. que en España las leyes protegen por igual los derechos e intereses de todos los ciudadanos/as o que existen 
unos grupos más favorecidos que otros? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Protegen a todos por igual.........  14,3   15,4   21,7   11,4    9,4   17,1   15,5   12,4   14,4   10,6   16,8   14,5   13,3 
  Favorecen a unos más que a otros...  82,6   83,5   76,0   86,7   90,6   80,3   83,9   84,8   81,2   86,9   81,5   78,9   83,3 
  N.S................................   2,7    1,1    2,3    1,9     ,0    2,1     ,6    1,8    4,4    1,7    1,7    6,2     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,9     ,0     ,8     ,0     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

PREGUNTA 9a: SÓLO A QUIENES CREEN QUE LAS LEYES FAVORECEN A UNOS MÁS 
QUE A OTROS (Pregunta 9) 

  
 
Pregunta 9a 
¿A qué tipo de personas, grupos sociales o gentes favorecen? (Máximo tres respuestas) (Respuesta espontánea). 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A los ricos........................  48,6   44,7   42,3   60,4   34,5   49,7   53,3   49,5   49,6   49,0   42,3   48,0   44,0 
  A los poderosos....................  13,3   11,8   16,1   16,5   17,2   11,0   15,6   15,2   13,7   12,7    7,2   10,6   20,0 
  A la clase alta....................   6,6    9,2    7,7    6,6    3,4    5,8    4,4    7,6    6,1    7,0   13,4    2,8    8,0 
  A los influyentes..................   2,6    2,6    3,6    4,4    6,9    2,6     ,7    2,2    2,2    3,5    2,1    1,1    4,0 
  A los políticos....................  26,0   19,7   35,7   26,4   17,2   29,0   25,9   29,9   25,8   22,5   26,8   23,5   20,0 
  A los gobernantes..................   1,6    1,3     ,6    3,3     ,0     ,0    2,2    2,2    2,2    1,3    1,0    2,2     ,0 
  A los que están cerca del poder....   4,0    5,3    4,2    5,5    3,4    5,2    3,0    7,6    4,0    3,1    1,0    2,2    8,0 
  A los empresarios..................   5,9    6,6    9,5    6,6     ,0    5,8    3,7    3,3    3,1    7,9   11,3    5,0   12,0 
  A la banca.........................   3,5   11,8    6,0    5,5    3,4    5,2    2,2    2,7    2,7    3,1     ,0    1,7    4,0 
  A las mujeres......................   1,4    1,3    1,2    2,2    3,4    1,9    3,7     ,0     ,2    2,2    1,0    1,7     ,0 
  A los inmigrantes..................  12,7   13,2   11,3   16,5   27,6   13,5   11,1   15,8    7,8   16,6   18,6    7,3    4,0 
  A los famosos......................   2,1    2,6    1,8    2,2    3,4    3,2    2,2    1,6    1,1    2,8    3,1    1,7     ,0 
  A los delincuentes.................   3,9    3,9    3,6    6,6    3,4    2,6    3,0    6,0    4,7    3,1    3,1    2,8    8,0 
  Otras respuestas...................   3,3    3,9    5,4    1,1    3,4    1,9    3,0    4,3    2,9    3,3    5,2    1,1   12,0 
  N.S................................   4,8    3,9     ,6    1,1     ,0    3,2    3,7    4,3    5,6    5,7    6,2    8,9    4,0 
  N.C................................   2,5    1,3    3,6    4,4     ,0     ,6    1,5    1,1    3,4    2,2    2,1    5,0     ,0 
 
     (N)............................. (2042)   (76)  (168)   (91)   (29)  (155)  (135)  (184)  (446)  (457)   (97)  (179)   (25) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 10 
¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, confía Ud. en que las leyes protegerán sus derechos en caso de tener 
un conflicto con… 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Una gran empresa o un banco 
  Mucho..............................   1,9    2,2    1,8    2,9     ,0    3,1    1,2    1,8    1,5    2,3    1,7    1,8    3,3 
  Bastante...........................  19,3   23,1   20,8   16,2   15,6   18,7   18,6   18,4   20,8   19,2   21,0   17,2   13,3 
  Poco...............................  50,2   49,5   54,3   52,4   56,3   54,4   48,4   51,2   45,9   47,7   57,1   53,3   53,3 
  Nada...............................  22,1   23,1   19,5   24,8   15,6   19,2   28,0   25,8   18,6   27,0   12,6   20,3   26,7 
  N.S................................   6,2    2,2    3,6    3,8   12,5    4,7    3,7    2,3   12,6    3,8    6,7    7,5    3,3 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,7     ,0     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  La Administración Pública 
  Mucho..............................   1,9    2,2    2,3    2,9     ,0    3,1    1,9     ,9    1,5    1,7    3,4    1,3    3,3 
  Bastante...........................  23,0   24,2   28,5   23,8   18,8   22,8   22,4   19,4   23,7   21,3   29,4   21,6   16,7 
  Poco...............................  46,0   49,5   47,5   47,6   50,0   49,2   47,2   51,2   41,2   46,0   41,2   44,9   63,3 
  Nada...............................  21,2   24,2   17,2   21,9   18,8   19,2   24,2   23,5   19,7   23,8   20,2   20,7   16,7 
  N.S................................   7,5     ,0    4,1    3,8   12,5    4,7    4,3    4,6   13,5    6,8    5,0   11,5     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0     ,5     ,0     ,0    1,0     ,0     ,5     ,5     ,4     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  La Hacienda Pública 
  Mucho..............................   2,0    1,1    1,8    3,8     ,0    3,1    2,5    1,4    2,0    1,5    2,5    1,8    3,3 
  Bastante...........................  22,3   26,4   28,1   20,0   21,9   22,3   22,4   20,3   23,5   20,0   23,5   19,4   23,3 
  Poco...............................  42,5   46,2   43,0   45,7   43,8   46,1   46,0   46,5   39,3   39,2   46,2   41,9   53,3 
  Nada...............................  25,5   25,3   22,2   27,6   25,0   22,3   25,5   26,3   21,5   33,5   20,2   24,7   20,0 
  N.S................................   7,5    1,1    5,0    2,9    9,4    6,2    3,7    5,1   12,9    5,9    6,7   12,3     ,0 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,7     ,0     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Un ciudadano rico o influyente 
  Mucho..............................   1,9    1,1    1,4    1,9     ,0    3,6     ,6     ,9     ,7    3,4    2,5     ,9   10,0 
  Bastante...........................  16,4   22,0   19,0   13,3   28,1   18,7   17,4   13,8   16,9   13,3   22,7   14,1   13,3 
  Poco...............................  46,0   51,6   52,9   50,5   46,9   45,1   47,2   50,2   42,1   43,3   50,4   44,1   43,3 
  Nada...............................  28,7   23,1   23,1   30,5   15,6   26,9   29,2   31,8   26,6   34,6   19,3   30,8   33,3 
  N.S................................   6,6    2,2    3,6    3,8    9,4    5,2    4,3    2,8   12,8    5,1    3,4    9,7     ,0 
  N.C................................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,2     ,5     ,9     ,2    1,7     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Si se viese Ud. envuelto en un conflicto con otra persona sobre sus derechos o intereses, ¿qué haría? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Intentar llegar a un acuerdo con 
     ella............................  57,1   65,9   52,0   57,1   65,6   52,3   54,7   55,8   63,2   54,8   55,5   55,5   60,0 
  Recurrir a una tercera persona.....  14,5   12,1   17,6   20,0    6,3   17,6   16,1   18,0   11,3   14,1   12,6   13,7   13,3 
  Poner el asunto en manos de los 
     abogados........................  21,7   17,6   27,6   18,1   18,8   24,4   19,9   22,1   16,9   25,5   26,1   20,7    6,7 
  N.S................................   5,9    4,4    2,3    4,8    6,3    4,1    8,1    4,1    8,0    4,4    5,9    9,3   20,0 
  N.C................................    ,8     ,0     ,5     ,0    3,1    1,6    1,2     ,0     ,5    1,3     ,0     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
 
¿Cómo considera Ud. que funciona actualmente la Administración de Justicia en España: muy bien, bien, mal o muy mal? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy bien...........................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,5     ,4     ,8     ,8     ,4     ,0 
  Bien...............................  18,0   16,5   19,5   17,1    9,4   17,1   16,8   16,1   17,1   20,7   22,7   15,0   20,0 
  Regular (NO LEER)..................  28,7   24,2   25,3   21,0   37,5   29,0   34,2   30,4   32,2   25,9   30,3   26,0   43,3 
  Mal................................  36,7   44,0   37,1   44,8   37,5   46,1   32,9   39,2   33,2   35,6   33,6   37,0   16,7 
  Muy mal............................  11,3   14,3   14,9   14,3    3,1    6,2   12,4   12,4    8,9   12,9    9,2   11,0   16,7 
  N.S................................   4,7    1,1    3,2    2,9   12,5    1,6    3,1    1,4    7,8    3,6    3,4   10,1     ,0 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,6     ,0     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
 
¿Cree Ud. que en los últimos tiempos (tres o cuatro años) el funcionamiento de la Administración de Justicia es mejor, 
igual o peor que en tiempos anteriores? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  13,3   18,7   14,9   12,4    6,3   15,0   12,4   10,6   12,9   15,2   13,4    9,7    6,7 
  Igual..............................  51,8   56,0   56,6   53,3   62,5   55,4   55,3   57,6   48,8   47,7   45,4   52,0   56,7 
  Peor...............................  24,0   22,0   19,9   27,6   15,6   20,2   25,5   25,3   22,6   27,4   25,2   24,2   23,3 
  N.S................................  10,5    3,3    8,6    6,7   12,5    8,8    6,8    6,0   14,8    9,5   16,0   14,1   13,3 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0    3,1     ,5     ,0     ,5     ,9     ,2     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
¿Considera ud. que los medios con los que cuentan los tribunales de Justicia, para la realización de sus tareas, son más 
bien suficientes o más bien insuficientes? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien suficientes...............  25,0   18,7   20,8   23,8   28,1   18,7   28,0   25,3   25,5   27,4   34,5   21,6   33,3 
  Más bien insuficientes.............  61,6   73,6   73,3   68,6   50,0   74,1   60,2   67,7   51,5   62,5   52,1   56,4   50,0 
  N.S................................  13,1    7,7    5,4    7,6   18,8    7,3   11,2    6,9   22,4    9,9   13,4   21,6   13,3 
  N.C................................    ,4     ,0     ,5     ,0    3,1     ,0     ,6     ,0     ,5     ,2     ,0     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14a: SÓLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LOS MEDIOS CON LOS QUE 

CUENTAN LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA SON MÁS BIEN INSUFICIENTES (Pregunta 14) 
  

Pregunta 14a 
De los siguientes aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¿qué es lo que cree Ud. que falta en primer lugar? ¿y en 
segundo lugar? ¿y en tercer lugar? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Primero 
  Más jueces/zas.....................  39,8   34,3   34,6   41,7   50,0   39,2   33,0   41,5   47,0   38,6   32,3   44,5   20,0 
  Más y mejores instalaciones........   9,6    3,0    9,9   11,1   12,5   10,5   10,3    8,8    8,8   10,3   11,3    8,6   20,0 
  Más personal auxiliar..............  21,4   17,9   19,8   15,3   25,0   21,7   22,7   23,8   13,4   25,5   32,3   26,6   20,0 
  Más y mejores medios informáticos..  24,8   41,8   32,7   26,4   12,5   25,9   28,9   22,4   25,4   21,0   22,6   14,1   26,7 
  N.S................................   3,3    3,0    1,9    4,2     ,0    2,1    5,2    1,4    4,6    2,7    1,6    5,5   13,3 
  N.C................................   1,1     ,0    1,2    1,4     ,0     ,7     ,0    2,0     ,7    1,8     ,0     ,8     ,0 
 
     (N)............................. (1521)   (67)  (162)   (72)   (16)  (143)   (97)  (147)  (283)  (329)   (62)  (128)   (15) 
 
  Segundo 
  Más jueces/zas.....................  18,8   26,9   22,8   13,9    6,3   20,3   15,5   21,1   14,8   19,8   21,0   17,2   20,0 
  Más y mejores instalaciones........  21,1   17,9   17,3   33,3   12,5   18,2   26,8   18,4   23,0   21,3   25,8   17,2   20,0 
  Más personal auxiliar..............  32,0   29,9   32,7   30,6   43,8   33,6   34,0   29,9   33,9   31,3   30,6   29,7   26,7 
  Más y mejores medios informáticos..  19,6   20,9   18,5   15,3   37,5   23,1   16,5   19,7   17,7   19,8   19,4   22,7   20,0 
  N.S................................   5,7    4,5    6,8    2,8     ,0    2,8    5,2    8,2    7,4    3,6    3,2   10,2   13,3 
  N.C................................   2,8     ,0    1,9    4,2     ,0    2,1    2,1    2,7    3,2    4,3     ,0    3,1     ,0 
 
     (N)............................. (1521)   (67)  (162)   (72)   (16)  (143)   (97)  (147)  (283)  (329)   (62)  (128)   (15) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
Pregunta 15 
Sobre el tema de la rapidez y modernización de la justicia existen muchas opiniones, ¿con cuál de estas dos que voy a 
leerle está Ud. más de acuerdo? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La justicia necesita de 
     procedimientos más ágiles.......  77,4   87,9   85,1   76,2   75,0   80,8   80,7   75,1   77,8   74,1   71,4   75,8   60,0 
  Agilizar los plazos puede generar 
     errores.........................  15,3    8,8    9,5   18,1   12,5   13,5   14,3   18,0   12,6   20,3   18,5   14,1   26,7 
  N.S................................   5,3    1,1    4,1    1,9    9,4    3,1    2,5    5,5    7,7    4,2    7,6    7,9   10,0 
  N.C................................   2,0    2,2    1,4    3,8    3,1    2,6    2,5    1,4    2,0    1,3    2,5    2,2    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones sobre el sistema judicial en España. Para cada una de ellas quisiera que me 
dijera si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La Justicia trata igual a ricos y a 
     pobres 
  Muy de acuerdo.....................   1,9    2,2     ,9    1,9    3,1    5,2    1,2     ,9    1,5    1,7    2,5    1,8    3,3 
  De acuerdo.........................  13,2   16,5   20,4    9,5   15,6   13,5   11,8   12,4   12,2   12,4   14,3   11,0   13,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   5,8    6,6    4,5    8,6   21,9    8,8    5,6    4,1    6,7    4,0    4,2    4,8   10,0 
  En desacuerdo......................  46,1   41,8   46,6   46,7   34,4   47,2   47,8   48,8   47,5   43,0   50,4   46,3   43,3 
  Muy en desacuerdo..................  31,3   30,8   25,3   33,3   25,0   24,4   32,3   32,7   29,1   38,2   26,9   32,6   30,0 
  N.S................................   1,7    2,2    2,3     ,0     ,0    1,0    1,2     ,9    2,9     ,6     ,8    3,5     ,0 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Los procesos judiciales son tan 
     complicados que no merece la 
     pena meterse en ellos 
  Muy de acuerdo.....................  17,2   13,2   11,8   23,8   25,0   18,1   16,1   16,6   19,3   20,3    3,4   15,9   16,7 
  De acuerdo.........................  45,1   46,2   42,1   43,8   46,9   39,4   44,7   47,0   50,1   41,8   35,3   52,0   46,7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   9,8    6,6    9,0   10,5    9,4   14,0   11,2    9,2    8,4   10,3   12,6    9,3    6,7 
  En desacuerdo......................  19,7   29,7   29,4   15,2   18,8   22,8   19,9   22,6   11,8   18,6   39,5   13,7   20,0 
  Muy en desacuerdo..................   3,4    4,4    4,1    4,8     ,0    3,6    4,3    1,8    2,7    4,4    4,2    1,8     ,0 
  N.S................................   4,2     ,0    3,2    1,0     ,0    1,6    3,7    2,3    7,3    3,6    3,4    7,0   10,0 
  N.C................................    ,6     ,0     ,5    1,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,4    1,0    1,7     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Los tribunales protegen a los 
     ciudadanos de los poderosos 
  Muy de acuerdo.....................   4,9    4,4    3,6    4,8    6,3    3,6    6,8    4,6    4,4    6,3    4,2    4,4    6,7 
  De acuerdo.........................  19,7   18,7   22,6   23,8   15,6   17,6    9,9   21,7   20,9   18,6   23,5   20,7   20,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  10,4    9,9   14,0   16,2   25,0    9,3   16,8   10,6    9,5    8,4    8,4    5,3   23,3 
  En desacuerdo......................  41,6   45,1   40,3   31,4   34,4   49,7   41,0   35,9   41,2   42,8   46,2   43,6   26,7 
  Muy en desacuerdo..................  18,1   19,8   16,7   21,0   12,5   18,1   21,7   24,0   15,5   19,8   12,6   15,0   20,0 
  N.S................................   4,5    1,1     ,9    2,9    3,1    1,6    2,5    3,2    8,2    3,0    4,2   10,1    3,3 
  N.C................................    ,8    1,1    1,8     ,0    3,1     ,0    1,2     ,0     ,4    1,1     ,8     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La Justicia trata igual a un 
     político que a un ciudadano 
     corriente 
  Muy de acuerdo.....................    ,9    1,1     ,0    1,0    3,1    1,0     ,6     ,0     ,4    1,7    2,5     ,4    3,3 
  De acuerdo.........................   8,4   11,0   13,6    2,9   15,6    9,8    7,5    7,8    8,9    6,7    7,6    7,9    3,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   5,2    5,5    3,6    3,8   15,6    4,7    5,0    2,8    6,2    5,5    7,6    4,4    6,7 
  En desacuerdo......................  43,5   42,9   42,1   50,5   34,4   45,1   44,1   42,9   42,8   41,1   49,6   45,8   46,7 
  Muy en desacuerdo..................  39,1   38,5   39,8   41,0   31,3   37,8   40,4   44,2   35,0   43,3   32,8   37,0   40,0 
  N.S................................   2,8    1,1     ,9    1,0     ,0    1,6    1,9    2,3    6,4    1,5     ,0    4,4     ,0 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Si los tribunales fueran más 
     rápidos, recurriríamos a ellos 
     con más frecuencia 
  Muy de acuerdo.....................  22,3   25,3   23,5   18,1   25,0   26,9   23,6   25,3   21,7   23,4   17,6   15,9   13,3 
  De acuerdo.........................  55,2   59,3   55,2   60,0   56,3   52,8   55,3   57,1   54,3   52,1   63,0   55,5   60,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   6,7    5,5    6,3    8,6    3,1    4,7    6,2    7,4    5,5    9,1    4,2    6,2   13,3 
  En desacuerdo......................   7,9    7,7   10,4    8,6   12,5   10,4    9,3    6,5    6,0    7,2   10,1    7,9    6,7 
  Muy en desacuerdo..................   1,7    2,2    2,3    1,9     ,0    1,6    1,9    1,8    1,6    1,9     ,0    2,2     ,0 
  N.S................................   6,0     ,0    2,3    2,9    3,1    3,6    3,7    1,8   10,2    5,9    4,2   12,3    6,7 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,4     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Los pleitos legales son tan caros 
     que no compensa acudir a los 
     tribunales 
  Muy de acuerdo.....................  22,6   23,1   18,6   21,9   31,3   24,4   21,1   24,9   23,0   27,2   11,8   19,4    6,7 
  De acuerdo.........................  49,7   49,5   45,2   60,0   53,1   45,6   50,9   53,0   51,7   47,3   42,9   52,4   46,7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   9,2    6,6   13,1    7,6    6,3   13,5   13,0    6,5    6,9    9,5   10,9    6,2   23,3 
  En desacuerdo......................  10,5   15,4   16,3    7,6    9,4   15,5    9,3    9,2    8,7    8,4   19,3    6,6   13,3 
  Muy en desacuerdo..................   1,2    2,2     ,0    1,0     ,0     ,5     ,6    1,4    1,5    1,0    2,5    2,2     ,0 
  N.S................................   6,3    3,3    6,3    1,9     ,0     ,0    4,3    4,1    7,7    6,1   11,8   12,8   10,0 
  N.C................................    ,5     ,0     ,5     ,0     ,0     ,5     ,6     ,9     ,5     ,6     ,8     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Los medios de comunicación 
     determinan las decisiones de la 
     Justicia 
  Muy de acuerdo.....................   8,9   15,4   13,6    9,5    3,1    5,7    8,1   11,1    6,2   10,8    6,7    5,7   13,3 
  De acuerdo.........................  36,0   41,8   37,6   39,0   31,3   37,3   41,0   37,8   33,0   35,0   33,6   36,1   33,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  12,0   12,1   13,6    7,6   15,6   10,4   13,0   12,0    9,8   13,5   18,5   10,6   13,3 
  En desacuerdo......................  23,3   20,9   27,6   25,7   25,0   33,7   22,4   24,4   20,8   22,4   27,7   15,4   23,3 
  Muy en desacuerdo..................   4,4    2,2    3,2    3,8     ,0    7,3    5,6    1,8    4,2    5,5    5,9    3,1    6,7 
  N.S................................  15,1    6,6    4,5   14,3   21,9    5,2    9,3   12,4   25,5   12,5    6,7   28,6   10,0 
  N.C................................    ,4    1,1     ,0     ,0    3,1     ,5     ,6     ,5     ,5     ,2     ,8     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Querría saber concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones vinculadas con la Administración de 
Justicia. Utilizando una escala de 0 a 10, dígame, por favor, cómo valora Ud. cada uno de ellas, sabiendo que el 0 
significa que la valora “muy mal” y el 10 que la valora “muy bien”. 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Jueces/zas.........................   5,49   5,55   5,88   5,38   5,36   5,75   5,17   5,37   5,49   5,42   5,69   5,25   5,83 
     (N)............................. (2328)   (85)  (208)  (104)   (28)  (189)  (155)  (210)  (493)  (506)  (115)  (206)   (29) 
 
  Abogados/as........................   5,22   5,05   5,46   5,10   4,90   5,35   5,01   5,37   5,03   5,27   5,86   4,87   5,80 
     (N)............................. (2326)   (87)  (211)  (103)   (30)  (191)  (152)  (213)  (485)  (506)  (115)  (203)   (30) 
 
  Fiscales...........................   5,19   5,37   5,35   4,98   5,08   5,58   5,03   5,22   5,06   5,05   6,02   4,98   5,23 
     (N)............................. (2130)   (82)  (201)   (96)   (25)  (179)  (145)  (188)  (422)  (473)  (107)  (182)   (30) 
 
  Policía judicial...................   5,88   5,93   6,20   5,89   6,09   6,26   5,73   5,74   5,89   5,66   6,04   5,84   5,81 
     (N)............................. (2047)   (80)  (190)   (93)   (23)  (173)  (140)  (187)  (398)  (461)  (105)  (170)   (27) 
 
  Personal administrativo de los 
     juzgados........................   5,52   5,27   5,85   5,20   5,96   5,83   5,53   5,48   5,56   5,29   5,65   5,50   5,55 
     (N)............................. (2150)   (83)  (205)   (97)   (24)  (183)  (146)  (197)  (415)  (475)  (111)  (185)   (29) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 18 
¿Cómo valoraría Ud. el grado de independencia que en la actualidad tienen los/as jueces/zas españoles/as,  muy alto, 
bastante alto, bastante bajo o muy bajo’ 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................   7,2   11,0    5,4    7,6    9,4    6,7    8,7    6,9    6,4    6,5   13,4    8,4     ,0 
  Bastante alto......................  33,1   39,6   38,9   31,4   37,5   32,1   31,1   33,6   30,8   34,6   42,0   25,6   26,7 
  Bastante bajo......................  29,0   27,5   29,9   41,9   21,9   37,8   33,5   30,4   25,1   29,5   21,0   23,8   33,3 
  Muy bajo...........................  10,8   14,3   15,4    7,6   12,5   10,4    8,1   14,3    9,1   10,5   10,1   10,6   13,3 
  N.S................................  18,9    5,5    9,5    8,6   12,5   12,4   18,0   13,8   27,9   18,6   12,6   31,3   23,3 
  N.C................................    ,9    2,2     ,9    2,9    6,3     ,5     ,6     ,9     ,7     ,4     ,8     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
 ¿Y el grado del independencia del Tribunal Supremo? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................   8,6   14,3    4,1    7,6   15,6    6,2   10,6    8,8    8,4    8,9   13,4    8,4    3,3 
  Bastante alto......................  29,5   35,2   35,3   27,6   25,0   33,7   27,3   29,0   28,2   30,0   37,0   21,1   20,0 
  Bastante bajo......................  25,6   26,4   32,6   39,0   12,5   34,7   31,7   26,3   20,6   24,5   19,3   18,9   30,0 
  Muy bajo...........................  10,2   13,2   14,0    9,5   12,5    7,8    8,7   14,3    8,7    8,9   10,9    9,3   16,7 
  N.S................................  25,2    8,8   13,1   13,3   28,1   16,6   21,1   21,2   33,5   27,2   18,5   41,9   23,3 
  N.C................................    ,9    2,2     ,9    2,9    6,3    1,0     ,6     ,5     ,5     ,4     ,8     ,4    6,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
¿Y el del Tribunal Constitucional? 
 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................   9,3   17,6    5,4    6,7   15,6    7,8   10,6   10,6    8,0   10,6   10,1    9,3    3,3 
  Bastante alto......................  27,6   29,7   33,5   26,7   15,6   31,1   26,7   28,1   25,0   28,9   37,8   20,7   13,3 
  Bastante bajo......................  23,7   22,0   27,1   40,0   18,8   30,6   31,1   25,8   19,5   21,7   21,0   15,4   36,7 
  Muy bajo...........................  12,2   19,8   20,4    8,6   12,5   12,4    9,9   12,9   11,1   10,8   10,9   10,1   13,3 
  N.S................................  26,2    7,7   13,1   14,3   34,4   17,6   21,1   22,1   35,5   27,4   19,3   43,6   26,7 
  N.C................................   1,0    3,3     ,5    3,8    3,1     ,5     ,6     ,5     ,9     ,6     ,8     ,9    6,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Ahora voy a leerle una serie de opiniones sobre los/as jueces/zas Para cada una de ellas quisiera que me dijera si está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En los pleitos los/as jueces/zas 
     suelen actuar con honradez, sin 
     dejarse influir por ningún tipo 
     de presión 
  Muy de acuerdo.....................   4,0    6,6    1,8    2,9    6,3    5,2    4,3    3,7    4,9    4,0    2,5    4,0     ,0 
  De acuerdo.........................  33,8   35,2   40,7   33,3   31,3   34,7   30,4   30,9   33,5   35,0   31,9   30,4   36,7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  15,0   15,4   17,6   11,4   18,8   15,5   15,5   15,7   15,3   14,6   12,6   13,2   13,3 
  En desacuerdo......................  29,7   28,6   25,3   36,2   28,1   31,1   37,9   35,5   27,1   25,9   41,2   28,2   26,7 
  Muy en desacuerdo..................   7,8    8,8    7,7    5,7     ,0    7,3    5,6    9,7    6,0   11,4    3,4    7,0   13,3 
  N.S................................   9,3    2,2    6,3   10,5   15,6    6,2    6,2    4,6   12,6    8,7    8,4   17,2   10,0 
  N.C................................    ,4    3,3     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Hoy día, el resultado de un pleito 
     legal depende, en buena medida, 
     del juez/a que a uno le toque 
  Muy de acuerdo.....................  23,6   34,1   23,5   24,8    9,4   30,1   24,8   27,2   20,6   23,8   16,8   22,5   16,7 
  De acuerdo.........................  52,2   47,3   48,9   56,2   46,9   50,3   51,6   54,4   52,6   53,2   53,8   52,9   50,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   6,1    7,7    8,6    2,9   12,5    5,2    6,2    4,6    6,4    5,1   10,1    4,0   13,3 
  En desacuerdo......................   9,3    9,9   12,7   11,4    6,3    9,8   11,2    9,2    5,8   10,5   14,3    6,2   10,0 
  Muy en desacuerdo..................    ,7     ,0     ,5    1,0     ,0    1,0     ,6     ,0    1,3     ,8     ,8     ,4     ,0 
  N.S................................   7,7     ,0    4,5    3,8   25,0    3,6    5,6    4,6   13,1    5,9    3,4   14,1   10,0 
  N.C................................    ,4    1,1    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,8     ,8     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Los/as jueces/zas dedican a cada 
     caso el tiempo y la atención que 
     necesita 
  Muy de acuerdo.....................   2,1    2,2    1,8    1,0     ,0    2,6    2,5     ,9    2,6    2,1    4,2    2,2     ,0 
  De acuerdo.........................  25,1   12,1   22,6   26,7   21,9   19,7   21,7   24,4   28,2   26,6   26,1   29,1   23,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  11,7    9,9   13,1   10,5   25,0   14,5   13,7   12,9   11,7   10,6    6,7    8,8   20,0 
  En desacuerdo......................  34,8   39,6   41,2   39,0   18,8   40,9   40,4   41,9   28,1   32,9   40,3   29,5   30,0 
  Muy en desacuerdo..................   9,6   18,7   11,8    7,6    6,3    9,8    8,1    6,5    8,2   11,8    9,2    7,5    6,7 
  N.S................................  16,1   14,3    9,5   14,3   28,1   11,9   13,7   12,9   20,8   15,6   12,6   22,9   16,7 
  N.C................................    ,5    3,3     ,0    1,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,5     ,4     ,8     ,0    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Los casos de corrupción en el mundo 
     de la justicia son tan 
     excepcionales que puede decirse 
     que no existe corrupción 
  Muy de acuerdo.....................   1,8    2,2    2,7     ,0     ,0    1,0    1,9    1,4    1,8    2,7    2,5     ,4     ,0 
  De acuerdo.........................  17,0   17,6   19,5   17,1   12,5   15,0   14,3   15,7   19,5   15,2   19,3   15,9   20,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   9,0    8,8    9,0   11,4   12,5   10,9    9,9   10,6    9,5    6,5    9,2    7,9   13,3 
  En desacuerdo......................  37,6   39,6   37,6   38,1   40,6   39,4   47,8   40,6   33,3   39,0   35,3   34,4   30,0 
  Muy en desacuerdo..................  21,9   24,2   25,8   20,0    9,4   24,9   19,9   21,2   15,8   27,2   24,4   19,8   30,0 
  N.S................................  12,1    6,6    4,5   13,3   21,9    7,8    6,2    9,2   20,0    8,9    9,2   21,6     ,0 
  N.C................................    ,6    1,1     ,9     ,0    3,1    1,0     ,0    1,4     ,0     ,6     ,0     ,0    6,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Por lo general, los/as jueces/zas 
     están bien preparados/as y son 
     competentes 
  Muy de acuerdo.....................   8,9   16,5   10,9    7,6   15,6    9,8    8,1    6,5    9,7    8,7    8,4    5,3    6,7 
  De acuerdo.........................  56,5   48,4   59,7   62,9   46,9   59,1   54,7   54,8   54,3   55,9   59,7   60,8   53,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  13,9   13,2   14,0   13,3    9,4   13,5   12,4   15,2   14,9   14,3   14,3   10,6   20,0 
  En desacuerdo......................   9,6   11,0   10,4    9,5    9,4   11,9   14,9   12,9    7,7    8,7   10,1    5,7   13,3 
  Muy en desacuerdo..................   2,4    1,1    1,8    1,9     ,0    2,1    2,5    3,2    1,3    4,2     ,8    3,1     ,0 
  N.S................................   8,0    7,7    2,7    4,8   18,8    3,6    6,2    6,5   11,8    7,0    6,7   14,1    3,3 
  N.C................................    ,7    2,2     ,5     ,0     ,0     ,0    1,2     ,9     ,4    1,1     ,0     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 22 
Hablando en general, ¿los/as jueces/zas son más bien conservadores/as o más bien progresistas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien conservadores/as..........  45,2   47,3   51,1   45,7   34,4   54,9   54,7   40,1   38,1   52,5   41,2   33,5   40,0 
  Más bien progresistas..............  12,0    8,8   11,8   19,0     ,0    8,3   12,4   19,8    9,5   11,8   18,5    9,3   20,0 
  Ni lo uno ni lo otro (NO LEER).....  18,6   25,3   29,9   13,3   21,9   19,2   12,4   18,4   18,8   14,8   19,3   18,9   20,0 
  N.S................................  22,9   14,3    6,8   20,0   40,6   16,1   19,9   19,4   32,6   20,2   19,3   37,4   20,0 
  N.C................................   1,3    4,4     ,5    1,9    3,1    1,6     ,6    2,3    1,1     ,8    1,7     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Ha tenido ud. o alguien de su familia o de sus amigos/as íntimos/as, contacto personal con el mundo de la justicia? (por 
ejemplo, como testigo o parte en un pleito, como demandante o demandado/a en un juicio, como jurado, etc.? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  43,5   68,1   50,7   44,8   37,5   54,4   40,4   45,6   29,5   54,6   38,7   27,8   53,3 
  No.................................  55,9   31,9   48,4   55,2   62,5   45,1   59,0   53,9   69,6   45,2   60,5   71,4   46,7 
  N.S................................    ,3     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,7     ,0     ,8     ,0     ,0 
  N.C................................    ,3     ,0     ,5     ,0     ,0     ,5     ,0     ,5     ,2     ,2     ,0     ,9     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 23a A 23d: SÓLO A QUIENES HAN TENIDO CONTACTO PERSONAL CON 
EL MUNDO DE LA JUSTICIA (Pregunta 23) 

 
Pregunta 23a 
¿Quién ha tenido este contacto? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La persona entrevistada............  55,5   64,5   49,1   57,4   50,0   50,5   58,5   49,5   65,4   61,3   32,6   39,7   43,8 
  Un familiar........................  32,3   25,8   38,4   29,8   25,0   37,1   30,8   37,4   28,4   26,5   43,5   46,0   31,3 
  Un/a amigo/a próximo/a.............  11,2    8,1   10,7   12,8   16,7   10,5    9,2   12,1    5,6   12,2   23,9   12,7   18,8 
  N.C................................   1,0    1,6    1,8     ,0    8,3    1,9    1,5    1,0     ,6     ,0     ,0    1,6    6,3 
 
     (N)............................. (1076)   (62)  (112)   (47)   (12)  (105)   (65)   (99)  (162)  (287)   (46)   (63)   (16) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23b 
¿En calidad de qué? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Profesional de la justicia.........   6,3   11,3   17,0    2,1     ,0    4,8    6,2    4,0    9,3    3,1    2,2    3,2    6,3 
  Demandante, denunciante, 
     querellante.....................  41,3   37,1   42,9   36,2   58,3   44,8   29,2   46,5   45,7   39,7   32,6   50,8   12,5 
  Testigo............................  18,8   19,4   14,3   12,8    8,3   21,9   30,8   14,1   21,0   19,2   23,9   12,7   12,5 
  Denunciado/a, demandado/a..........  20,1   22,6   13,4   40,4   25,0   13,3   29,2   21,2   14,8   21,6   26,1   12,7   31,3 
  Imputado/a.........................   4,4    6,5    2,7    4,3     ,0    2,9    3,1    4,0    1,9    5,9    4,3    4,8   25,0 
  Víctima............................   5,3    3,2    4,5    2,1     ,0    6,7     ,0    7,1    5,6    7,3    4,3    4,8     ,0 
  Jurado.............................    ,8     ,0     ,9     ,0    8,3    1,0     ,0     ,0    1,2    1,0     ,0    1,6     ,0 
  Otras respuestas...................   1,5     ,0     ,9     ,0     ,0    2,9    1,5    1,0     ,6    1,0    4,3    4,8    6,3 
  N.S................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0    1,6     ,0 
  N.C................................   1,4     ,0    3,6    2,1     ,0    1,9     ,0    2,0     ,0     ,7    2,2    3,2    6,3 
 
     (N)............................. (1076)   (62)  (112)   (47)   (12)  (105)   (65)   (99)  (162)  (287)   (46)   (63)   (16) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 23c 
Según esta experiencia, ¿cómo cree que funcionó la Administración de Justicia: muy bien, bien, mal o muy mal? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy bien...........................   5,6    6,5    4,5    2,1     ,0    4,8    4,6    8,1    6,2    6,3    4,3    6,3     ,0 
  Bien...............................  33,6   40,3   31,3   31,9   41,7   39,0   35,4   32,3   37,7   29,6   45,7   19,0   37,5 
  Regular (NO LEER)..................  14,1    8,1   15,2   17,0   33,3   16,2    9,2   13,1   10,5   16,0   15,2   14,3   18,8 
  Mal................................  24,5   21,0   25,0   42,6    8,3   21,9   26,2   25,3   22,8   23,7   15,2   34,9   18,8 
  Muy mal............................  18,9   21,0   21,4    4,3    8,3   16,2   20,0   16,2   19,1   20,9   19,6   22,2   18,8 
  N.S................................   3,1    3,2    2,7    2,1    8,3    1,9    4,6    3,0    3,7    3,5     ,0    1,6    6,3 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,0     ,0     ,0     ,0    1,6     ,0 
 
     (N)............................. (1076)   (62)  (112)   (47)   (12)  (105)   (65)   (99)  (162)  (287)   (46)   (63)   (16) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23d 
Esa última o única experiencia, ¿mejoró o empeoró la opinión que tenía anteriormente sobre el funcionamiento de la 
justicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejoró.............................  15,4   14,5    7,1   10,6    8,3   15,2   13,8   24,2   21,0   15,3   15,2    7,9   25,0 
  Ni mejoró ni empeoró (NO LEER).....  41,1   41,9   49,1   51,1   58,3   47,6   36,9   38,4   37,0   37,6   45,7   34,9   43,8 
  Empeoró............................  39,5   38,7   40,2   36,2   16,7   33,3   43,1   35,4   38,9   41,8   39,1   54,0   25,0 
  N.S................................   2,7    4,8    2,7    2,1   16,7    1,9    4,6    2,0    2,5    2,4     ,0    1,6    6,3 
  N.C................................   1,3     ,0     ,9     ,0     ,0    1,9    1,5     ,0     ,6    2,8     ,0    1,6     ,0 
 
     (N)............................. (1076)   (62)  (112)   (47)   (12)  (105)   (65)   (99)  (162)  (287)   (46)   (63)   (16) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 24 
Para terminar con este tema le voy a leer una serie de afirmaciones. Para cada una de ellas quisiera que me dijera si está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En la actualidad en España los/as 
     culpables de delitos acaban 
     siendo castigados/as 
  Muy de acuerdo.....................   3,2    3,3    3,6    1,0    6,3    1,0    1,9    3,7    3,8    3,0    4,2    4,0     ,0 
  De acuerdo.........................  28,7   35,2   30,3   23,8   28,1   31,1   31,7   24,9   25,9   30,4   31,1   26,0   40,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  14,3   13,2   11,8   12,4   15,6   14,5   15,5   12,4   16,8   14,4   16,8   11,5   13,3 
  En desacuerdo......................  39,3   34,1   38,0   46,7   40,6   38,3   41,0   45,2   37,7   36,1   41,2   43,2   43,3 
  Muy en desacuerdo..................  12,4   12,1   15,4   14,3    6,3   12,4    9,3   13,4   12,4   14,1    5,9   11,9     ,0 
  N.S................................   1,9    2,2     ,9    1,9    3,1    2,6     ,6     ,5    2,9    1,5     ,8    3,5    3,3 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  Hoy, en España, los/as acusados/as 
     de un delito cuentan con las 
     máximas garantías para poder 
     demostrar su inocencia 
  Muy de acuerdo.....................  11,0   13,2   10,9    7,6   25,0   10,4   11,2   11,5   11,1   12,4   10,9    8,4     ,0 
  De acuerdo.........................  46,6   46,2   49,8   48,6   40,6   50,3   46,6   43,3   45,2   46,4   48,7   45,8   53,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  11,9    7,7   12,2    8,6    3,1   14,0   10,6   13,4   13,3   10,6   16,8   10,1   16,7 
  En desacuerdo......................  17,3   19,8   15,4   23,8   15,6   15,5   22,4   19,4   14,8   19,0   15,1   15,4   13,3 
  Muy en desacuerdo..................   3,3    7,7    6,3    1,9    3,1    3,6    3,1    2,3    2,0    4,0     ,8    2,2    6,7 
  N.S................................   9,5    5,5    5,4    9,5   12,5    5,7    5,6   10,1   12,9    7,4    7,6   17,6   10,0 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,6     ,0     ,7     ,2     ,0     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
 
  En la actualidad en España, no se 
     castiga suficientemente a 
     quienes cometen delitos 
  Muy de acuerdo.....................  26,0   31,9   21,7   26,7    9,4   23,3   28,0   29,5   27,1   29,5   21,0   19,8   20,0 
  De acuerdo.........................  45,3   38,5   42,1   45,7   56,3   47,7   42,9   48,4   45,9   42,4   48,7   51,5   33,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   9,7   12,1   12,7    7,6   12,5   10,4   11,8    7,8   10,0    8,7   10,1    7,9    6,7 
  En desacuerdo......................  12,9   12,1   19,5   14,3    9,4   10,9   13,0   11,5   10,6   12,9   15,1   12,3   26,7 
  Muy en desacuerdo..................   2,5    3,3    2,3    4,8    3,1    3,6    2,5    1,4    2,2    3,0    1,7    2,2     ,0 
  N.S................................   3,1    2,2    1,4    1,0    9,4    4,1    1,9     ,9    3,6    2,9    1,7    6,2   10,0 
  N.C................................    ,4     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,5     ,6    1,7     ,0    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................   7,0    9,9   12,7    7,6    3,1    5,2    8,1    6,5    4,7    8,7    5,9    4,0    6,7 
            (3 - 4)..................  25,1   22,0   32,1   17,1   25,0   32,1   23,0   31,3   22,2   26,4   21,0   18,9   20,0 
            (5 - 6)..................  31,0   34,1   32,1   36,2   25,0   35,8   33,5   29,0   29,1   28,9   35,3   32,2   20,0 
            (7 - 8)..................  10,2   11,0   10,0   14,3   21,9    9,8   11,2    9,7   10,7    8,7   10,9    8,8    6,7 
  Derecha   (9 -10)..................   2,8    3,3     ,9    3,8    3,1    1,0     ,6    1,8    4,2    2,9    3,4    4,0    3,3 
  N.S................................  11,0    2,2    4,1   10,5   12,5    4,1   13,0    8,8   15,1   11,2   12,6   16,7   10,0 
  N.C................................  12,9   17,6    8,1   10,5    9,4   11,9   10,6   12,9   13,8   13,1   10,9   15,4   33,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4,80   4,75   4,42   5,11   5,40   4,61   4,70   4,62   5,07   4,64   4,97   5,13   4,82 
    (N).............................. (1880)   (73)  (194)   (83)   (25)  (162)  (123)  (170)  (390)  (398)   (91)  (154)   (17) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 26 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................  77,2   78,0   87,3   75,2   84,4   82,9   78,9   76,0   86,3   69,8   37,8   79,7   60,0 
  No tenía edad para votar...........   3,5    1,1     ,5     ,0     ,0    1,6     ,0    2,3     ,4    4,0   43,7     ,0    6,7 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0 
  No fue a votar porque no pudo......   2,7    1,1    1,8    3,8     ,0    1,6    3,7    3,7    2,9    3,4    2,5    1,3     ,0 
  Prefirió no votar..................  14,2   17,6    8,1   16,2   15,6   12,4   15,5   15,2    8,0   21,1   15,1   14,5   26,7 
  No recuerda........................    ,8    1,1     ,0    2,9     ,0     ,0     ,0    1,4     ,7     ,6     ,8    2,2    3,3 
  N.C................................   1,3    1,1    2,3    1,0     ,0    1,6    1,9     ,5    1,3    1,0     ,0    2,2    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.26) 

 
Pregunta 26a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................  38,3   26,8   38,3   27,8   29,6   37,5   40,2   37,6   36,9   44,7   37,8   41,4   22,2 
  PP.................................  27,5   35,2   19,7   38,0   55,6   25,0   26,0   25,5   29,1   24,0   28,9   30,4   38,9 
  IU/ICV.............................   3,8    2,8    5,2    1,3     ,0    3,8    3,1    7,9    2,7    4,6    6,7    1,7    5,6 
  CiU................................   2,4    7,0    2,6    7,6     ,0    1,3    1,6    1,8    3,4     ,8    2,2    1,1     ,0 
  PNV................................   1,0     ,0    2,6     ,0     ,0    1,9     ,0     ,6    1,1    1,1     ,0    1,1     ,0 
  UPyD...............................   1,2    1,4    2,1    2,5     ,0    2,5    1,6     ,6     ,4     ,8     ,0    1,1   11,1 
  ERC................................   1,7    5,6    1,6     ,0     ,0    3,8     ,8    1,8    1,5    1,9    2,2     ,6     ,0 
  BNG................................    ,7     ,0    1,0    1,3     ,0     ,6     ,8     ,6     ,4     ,8    2,2     ,6     ,0 
  CC.................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0    1,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0 
  Na-Bai.............................    ,3    1,4     ,5    2,5     ,0     ,0     ,0     ,6     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Otros partidos.....................   1,8    1,4    2,6     ,0     ,0    1,9    1,6    2,4    1,3    2,7     ,0    1,1    5,6 
  En blanco..........................   2,9    4,2    2,6    3,8     ,0    3,1    7,9    3,0    1,3    3,3    8,9    1,1     ,0 
  No recuerda........................   2,6    1,4    3,6    2,5     ,0    2,5    3,1    3,6    1,7    3,8     ,0    2,2     ,0 
  N.C................................  15,4   12,7   17,6   12,7   14,8   15,0   13,4   12,7   19,8   11,2   11,1   17,7   16,7 
 
     (N)............................. (1907)   (71)  (193)   (79)   (27)  (160)  (127)  (165)  (474)  (367)   (45)  (181)   (18) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Sexo: 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................  49,1   72,5   46,2   65,7   75,0   34,7   87,6   44,7   53,7   50,6   53,8     ,4   70,0 
  Mujer..............................  50,9   27,5   53,8   34,3   25,0   65,3   12,4   55,3   46,3   49,4   46,2   99,6   30,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................   9,6    3,3    1,8    3,8    6,3    9,8    5,6    9,2     ,4   12,4   86,6     ,4   20,0 
  25-34..............................  19,7   19,8   38,9   18,1   18,8   21,2   34,2   24,4     ,9   32,1   11,8    5,7   26,7 
  35-44..............................  20,3   37,4   26,2   25,7   12,5   41,5   30,4   30,0    2,2   26,4     ,0   12,3   16,7 
  45-54..............................  17,1   20,9   24,9   31,4   25,0   20,2   18,6   23,0    6,7   17,9     ,8   22,5   16,7 
  55-64..............................  13,1   15,4    7,2   21,0   31,3    6,7   11,2   11,5   15,7   10,6     ,0   26,4   13,3 
  65 y +.............................  20,2    3,3     ,9     ,0    6,3     ,5     ,0    1,8   74,1     ,6     ,8   32,6    6,7 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 29 y 29a 
Nivel de estudios 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................   7,2     ,0     ,0    1,9    6,3    1,0     ,6    1,4   22,4    2,3     ,0   14,1     ,0 
  Primaria...........................  44,9   23,1    1,8   50,5   71,9   22,3   50,3   59,0   54,6   52,9   17,6   65,2   33,3 
  Secundaria.........................  12,3   11,0    4,1   18,1    9,4   21,2   16,1   12,4    7,7   11,8   40,3    6,2   13,3 
  F.P................................  16,4   14,3   10,0   19,0    9,4   32,6   30,4   21,2    7,8   18,8   17,6    8,4   26,7 
  Medios universitarios..............   8,8   18,7   37,6    3,8     ,0   11,9     ,6    3,2    3,8    6,3   16,0    4,0    3,3 
  Superiores.........................  10,1   33,0   46,6    5,7     ,0   10,9    1,9    2,8    3,6    7,6    8,4    2,2   20,0 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0    1,0    3,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................  74,8   58,2   63,3   78,1   81,3   65,8   73,9   74,2   89,8   66,0   59,7   93,0   60,0 
  Creyente de otra religión..........   2,4    1,1    1,4    1,0     ,0    1,6    1,9    2,8    1,3    5,5    1,7    1,3    3,3 
  No creyente........................  14,2   23,1   24,4   12,4    9,4   22,8   15,5   14,3    6,4   16,2   23,5    2,6   20,0 
  Ateo...............................   7,2   15,4    8,6    6,7    6,3    7,3    6,8    8,3    1,6   11,4   15,1    1,8    6,7 
  N.C................................   1,4    2,2    2,3    1,9    3,1    2,6    1,9     ,5     ,9    1,0     ,0    1,3   10,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 30a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (P.30) 

 
 
Pregunta 30a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................  61,5   75,9   65,0   69,9   50,0   71,5   74,6   68,3   45,8   70,7   76,7   49,5   63,2 
  Varias veces al año................  13,3    7,4   11,2   15,7   23,1   11,5   13,9   14,4   15,0   11,2    6,8   14,5   31,6 
  Alguna vez al mes..................   9,6    7,4    5,6    4,8   15,4   10,0    7,4    3,6   14,6    8,0    9,6   12,1     ,0 
  Casi todos los domingos y festivos.  12,4    7,4   15,4    7,2    7,7    3,8    2,5   10,8   21,6    5,3    4,1   20,6    5,3 
  Varias veces a la semana...........   2,3     ,0    2,8    1,2     ,0    1,5    1,6    1,8    2,2    3,7    1,4    2,8     ,0 
  N.C................................    ,9    1,9     ,0    1,2    3,8    1,5     ,0    1,2     ,8    1,1    1,4     ,5     ,0 
 
     (N)............................. (1907)   (54)  (143)   (83)   (26)  (130)  (122)  (167)  (500)  (376)   (73)  (214)   (19) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,5    2,2    1,8     ,0     ,0     ,0    1,2     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Buena..............................  26,9   46,2   54,3   27,6   25,0   33,7   29,2   29,5   23,9    9,7   32,8   24,7   40,0 
  Regular............................  49,7   36,3   38,5   54,3   37,5   53,9   58,4   55,8   56,1   41,8   47,1   55,9   36,7 
  Mala...............................  16,1   12,1    2,7   14,3   31,3   10,4    9,9   10,1   15,3   30,0   16,8   15,0   10,0 
  Muy mala...........................   6,0    3,3    1,8    3,8    6,3    2,1    1,2    4,6    2,9   17,5    3,4    2,6    3,3 
  N.S................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0 
  N.C................................    ,7     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,8     ,0    1,8   10,0 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casado/a...........................  57,1   62,6   62,0   69,5   71,9   52,3   62,1   55,8   63,0   44,5    1,7   89,4   43,3 
  Soltero/a..........................  30,0   26,4   33,0   27,6   21,9   37,8   33,5   30,4    7,7   45,2   98,3    2,6   43,3 
  Viudo/a............................   6,9     ,0     ,9    1,0    3,1    2,1    1,2    3,7   24,4    1,1     ,0    4,8    3,3 
  Separado/a.........................   2,6    3,3     ,9     ,0     ,0    3,1    2,5    4,6    2,7    3,6     ,0    1,8    6,7 
  Divorciado/a.......................   3,0    7,7    1,8    1,9    3,1    4,7     ,6    4,6    2,2    4,9     ,0     ,9     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,6     ,0     ,4    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 33 a 37 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............  16,3   50,5   88,2    1,0     ,0    2,6     ,0     ,0    8,9   12,1   16,5    7,7   20,0 
  Nuevas clases medias...............  22,5    7,7   11,8    1,9     ,0   96,4     ,0   17,1   15,8   26,1   22,6   15,5   70,0 
  Viejas clases medias...............  16,8   40,7     ,0   86,7   96,9     ,0     ,0    5,5   22,3    7,4   23,5   23,2     ,0 
  Obreros cualificados...............  30,8    1,1     ,0    3,8    3,1     ,0  100,0   24,9   37,1   37,0   30,4   44,5     ,0 
  Obreros no cualificados............  13,5     ,0     ,0    6,7     ,0    1,0     ,0   52,5   15,8   17,5    7,0    9,1   10,0 
 
     (N)............................. (2416)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (537)  (514)  (115)  (220)   (10) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 34) 

  
 
Pregunta 34a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
  
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                             A      B      C      D      E      F      G      L 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Muy probable.......................   5,5    6,6    4,1    1,9    3,3    5,8    4,4    8,9    8,3 
                Bastante probable..................  12,3    7,7    9,1   12,4    6,7   12,1   15,6   16,4    8,3 
                Poco probable......................  43,3   44,0   41,1   55,2   26,7   40,0   50,6   39,7   37,5 
                Nada probable......................  32,8   37,4   40,6   26,7   53,3   36,3   20,0   29,4   33,3 
                N.S................................   5,0    2,2    4,6    2,9    6,7    5,8    6,9    5,1    8,3 
                N.C................................   1,1    2,2     ,5    1,0    3,3     ,0    2,5     ,5    4,2 
 
                   (N)............................. (1033)   (91)  (219)  (105)   (30)  (190)  (160)  (214)   (24) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 34b: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 34) 

  
Pregunta 34b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
  
 
                                        ══════════════════════════════════════════ 
                                        Muy probable.......................   6,8  
                                        Bastante probable..................  26,8  
                                        Poco probable......................  42,6  
                                        Nada probable......................  14,8  
                                        N.S................................   6,3  
                                        N.C................................   2,7  
 
                                           (N).............................  (526)  
                                        ═══════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               A      B      C      D      E      F      G      H      I      J      K      L 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Desde que nació....................  97,0   94,5   98,2   96,2   96,9   99,5   97,5   96,3   98,4   95,4   95,0   97,4   93,3 
  La ha adquirido con posterioridad..   2,0    4,4     ,5    2,9     ,0     ,0    2,5    3,2     ,9    3,8    2,5     ,9    3,3 
  N.C................................   1,0    1,1    1,4    1,0    3,1     ,5     ,0     ,5     ,7     ,8    2,5    1,8    3,3 
 
     (N)............................. (2471)   (91)  (221)  (105)   (32)  (193)  (161)  (217)  (549)  (526)  (119)  (227)   (30) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 38a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD 
ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD (P.38) 

  
 
Pregunta 38a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS) 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      A      B      C      F      G      H      I      J      K      L 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Lo habla un poco...................   2,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,0     ,0     ,0     ,0 
         Lo habla más o menos bien..........  10,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   25,0     ,0     ,0     ,0 
         Lo habla con fluidez...............   6,0   25,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,0   33,3     ,0     ,0 
         Lo habla como si fuera nativo......  20,0   50,0  100,0     ,0     ,0   14,3   40,0   20,0     ,0     ,0     ,0 
         Es su idioma materno...............  58,0   25,0     ,0   66,7  100,0   85,7   40,0   45,0   66,7  100,0  100,0 
         N.C................................   4,0     ,0     ,0   33,3     ,0     ,0   20,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
            (N).............................   (50)    (4)    (1)    (3)    (4)    (7)    (5)   (20)    (3)    (2)    (1) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 



 

 

 
 

 
ESTATUS SOCIOECONÓMICO 

 
 
 
 



 

 

 
 
Contenido ocupacional de las categorías de cabecera (SSE) 
 
 
 
 
 
 
Clase alta/media-alta:  Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios 
 
 
Nuevas clases medias:  Asalariados no manuales 
 
 
Viejas clases medias:  Empresarios, autónomos y agricultores 
 
 
Obreros cualificados:  Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos 
 
 
Obreros no cualificados: Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico  
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,0             ,3 
  Buena..............................       1,8            2,3             ,6            1,2            2,8            1,8 
  Regular............................      18,6           22,8           17,1           13,8           20,1           18,7 
  Mala...............................      43,6           42,3           45,2           46,2           41,7           43,7 
  Muy mala...........................      35,5           31,9           36,9           38,3           35,0           35,2 
  N.S................................        ,3             ,5             ,2             ,5             ,1             ,3 
  N.C................................        ,1             ,0             ,0             ,0             ,3             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................      20,2           26,8           17,5           15,5           21,0           20,5 
  Igual..............................      42,6           45,1           45,2           41,3           42,3           37,6 
  Peor...............................      30,4           24,6           31,6           32,2           30,0           33,9 
  N.S................................       6,7            3,5            5,3           11,1            6,6            8,0 
  N.C................................        ,1             ,0             ,4             ,0             ,1             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................        ,1             ,3             ,2             ,0             ,1             ,0 
  Buena..............................       3,8            3,8            3,3            2,5            4,7            4,6 
  Regular............................      26,9           32,7           25,7           21,9           27,6           26,9 
  Mala...............................      37,7           33,7           37,1           45,2           36,9           36,1 
  Muy mala...........................      26,2           28,1           30,0           23,6           24,6           24,2 
  N.S................................       4,5            1,3            3,5            6,4            4,8            7,0 
  N.C................................        ,7             ,3             ,2             ,5            1,2            1,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................      12,3           13,4           13,8           10,3           10,9           14,1 
  Igual..............................      52,6           56,5           56,8           51,6           51,3           45,3 
  Peor...............................      23,1           22,3           20,8           22,1           25,0           24,5 
  N.S................................      11,4            7,6            8,5           15,5           11,8           14,7 
  N.C................................        ,7             ,3             ,2             ,5             ,9            1,5 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                      TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      84,0           81,0           83,3           81,8           86,4           85,9 
  Las drogas.........................        ,8             ,0             ,7            1,7             ,9             ,6 
  La inseguridad ciudadana...........       9,5            6,6           10,3           10,1            9,6           11,0 
  El terrorismo, ETA.................       5,7            9,4            5,9            4,2            4,7            4,9 
  Las infraestructuras...............        ,4             ,5             ,6             ,5             ,1             ,3 
  La sanidad.........................       2,9            3,0            3,1            2,9            2,6            2,8 
  La vivienda........................       4,1            4,3            3,7            2,9            4,6            4,6 
  Los problemas de índole económica..      51,6           55,4           53,3           50,1           50,9           47,7 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............       3,1            3,3            2,4            2,9            3,2            3,7 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............        ,4             ,0             ,0            1,7             ,1             ,6 
  La corrupción y el fraude..........       2,9            4,6            3,5            2,7            2,4            1,5 
  Las pensiones......................       3,6            1,3            2,6            5,4            3,0            7,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................      17,8           25,3           20,2           16,0           16,0           11,3 
  La Administración de Justicia......       2,5            2,0            3,3            1,5            2,7            2,8 
  Los problemas de índole social.....       2,9            3,8            2,4            3,2            2,6            3,1 
  El racismo.........................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,3             ,0 
  La inmigración.....................      12,8            6,1           15,3           11,5           15,5           12,2 
  La violencia contra la mujer.......       1,8            1,5            1,5            1,2            1,6            4,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................       1,6            1,5            1,1            2,5            1,9             ,6 
  La crisis de valores...............       2,6            5,3            2,8            2,0            1,6            1,8 
  La educación.......................       5,0            8,9            5,1            4,7            3,4            4,6 
  Los problemas medioambientales.....        ,3             ,8             ,4             ,2             ,0             ,3 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................       5,3            6,8            4,6            4,9            4,7            6,1 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................        ,4             ,8             ,4             ,5             ,1             ,3 
  Los nacionalismos..................        ,5             ,3            1,1             ,2             ,4             ,3 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................        ,1             ,5             ,0             ,0             ,0             ,0 
  El Estatuto de Cataluña............        ,2             ,3             ,2             ,5             ,3             ,0 
  La Ley Antitabaco..................        ,2             ,0             ,4             ,5             ,1             ,0 
  Otras respuestas...................       3,1            4,6            4,0            4,4            1,6            1,5 
  N.S................................       1,0             ,5             ,6            1,5            1,1            1,5 
  N.C................................        ,3             ,5             ,0             ,5             ,1             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      64,7           59,0           63,6           64,9           65,9           70,0 
  La inseguridad ciudadana...........        ,6             ,3             ,2            1,0             ,5            1,2 
  El terrorismo, ETA.................        ,4            1,0             ,4             ,2             ,3             ,0 
  Las infraestructuras...............        ,1             ,0             ,0             ,2             ,1             ,3 
  La sanidad.........................        ,3             ,5             ,2             ,0             ,3             ,6 
  La vivienda........................        ,4             ,3             ,0             ,0             ,7             ,9 
  Los problemas de índole económica..      18,8           22,3           21,1           17,4           18,0           13,8 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............        ,3             ,5             ,4             ,2             ,3             ,3 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............        ,1             ,0             ,0             ,5             ,0             ,0 
  La corrupción y el fraude..........        ,6            1,0             ,4            1,0             ,5             ,3 
  Las pensiones......................        ,5             ,3             ,4            1,0             ,4             ,9 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................       5,0            6,8            6,4            4,2            4,0            4,0 
  La Administración de Justicia......        ,2             ,0             ,2             ,2             ,3             ,0 
  Los problemas de índole social.....        ,3             ,5             ,4             ,0             ,4             ,3 
  El racismo.........................        ,0             ,0             ,0             ,0             ,1             ,0 
  La inmigración.....................       1,8             ,0            1,7            2,7            2,6            1,5 
  La violencia contra la mujer.......        ,1             ,0             ,0             ,0             ,3             ,3 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................        ,2             ,0             ,0             ,2             ,4             ,0 
  La crisis de valores...............        ,5            1,3             ,6             ,2             ,5             ,0 
  La educación.......................        ,6            1,5             ,2             ,7             ,4             ,6 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................       2,6            3,0            2,9            2,7            2,0            2,4 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................        ,0             ,0             ,0             ,0             ,0             ,3 
  Los nacionalismos..................        ,1             ,0             ,2             ,0             ,1             ,0 
  El Estatuto de Cataluña............        ,0             ,0             ,0             ,0             ,1             ,0 
  Otras respuestas...................        ,4             ,8             ,4             ,5             ,4             ,0 
  N.S................................       1,0             ,5             ,6            1,5            1,1            1,5 
  N.C................................        ,3             ,5             ,0             ,5             ,1             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea) 
(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                      TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      42,4           35,7           42,5           38,1           45,2           49,5 
  Las drogas.........................        ,3             ,0             ,4             ,2             ,4             ,6 
  La inseguridad ciudadana...........       5,8            5,8            6,8            5,4            5,8            4,9 
  El terrorismo, ETA.................        ,7            1,8             ,9             ,7             ,1             ,6 
  Las infraestructuras...............       1,1            1,5            1,5            1,0             ,7            1,2 
  La sanidad.........................       2,5            2,8            2,2            3,4            2,3            1,8 
  La vivienda........................       4,2            4,1            5,3            3,2            3,8            4,6 
  Los problemas de índole económica..      39,8           40,3           38,4           42,3           38,9           40,4 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............       4,7            5,1            7,2            2,2            4,8            3,1 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............        ,7             ,0             ,0            3,7             ,1             ,6 
  La corrupción y el fraude..........       1,0            2,0            1,3             ,5             ,8             ,3 
  Las pensiones......................       8,4            3,0            5,9           13,8            9,0           10,7 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................       5,6            8,6            6,8            4,2            4,8            3,4 
  La Administración de Justicia......        ,9             ,8            1,7             ,5             ,8             ,6 
  Los problemas de índole social.....       2,9            3,3            2,4            3,7            3,0            1,8 
  El racismo.........................        ,1             ,0             ,0             ,0             ,3             ,0 
  La inmigración.....................       3,5            2,5            4,0            2,9            4,2            2,8 
  La violencia contra la mujer.......        ,3             ,3             ,4             ,5             ,1             ,6 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................       1,7             ,8            2,0            2,2            1,6            1,5 
  La crisis de valores...............       1,2            2,5            1,3            1,5             ,4             ,6 
  La educación.......................       4,2            7,8            5,9            2,5            2,4            3,4 
  Los problemas medioambientales.....        ,2             ,3             ,2             ,2             ,0             ,6 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................       1,1            1,8             ,9            1,2             ,8            1,2 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................        ,4            1,0             ,0             ,0             ,4             ,6 
  Los nacionalismos..................        ,2             ,0             ,4             ,5             ,0             ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................        ,1             ,5             ,0             ,0             ,0             ,3 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................       3,4            2,3            2,4            5,2            4,0            2,4 
  El Estatuto de Cataluña............        ,1             ,0             ,2             ,0             ,1             ,0 
  La Ley Antitabaco..................        ,3             ,0             ,7             ,5             ,1             ,0 
  Otras respuestas...................       1,4            1,8            1,3            2,9            1,1             ,3 
  N.S................................       7,9            8,1            6,8            7,4            9,8            5,8 
  N.C................................       9,4           12,9            9,0            6,4            9,0           10,7 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................      34,5           27,6           34,4           28,7           37,8           42,8 
  Las drogas.........................        ,1             ,0             ,2             ,2             ,1             ,0 
  La inseguridad ciudadana...........       1,7            1,5            1,7            2,0            1,2            2,4 
  El terrorismo, ETA.................        ,2             ,5             ,2             ,5             ,0             ,0 
  Las infraestructuras...............        ,5             ,3             ,7             ,2             ,5             ,9 
  La sanidad.........................        ,8             ,8            1,1            1,2             ,5             ,3 
  La vivienda........................       1,0            1,3            1,1             ,7             ,9            1,2 
  Los problemas de índole económica..      23,1           26,8           23,2           26,5           20,6           19,9 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............       2,3            2,0            3,7             ,7            3,0             ,9 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............        ,5             ,0             ,0            2,2             ,1             ,3 
  La corrupción y el fraude..........        ,5            1,3             ,9             ,5             ,1             ,0 
  Las pensiones......................       6,0            2,0            3,7            9,6            6,6            9,2 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................       2,2            4,1            2,8            2,2            1,3             ,9 
  La Administración de Justicia......        ,6             ,3            1,1             ,5             ,4             ,6 
  Los problemas de índole social.....       1,0            1,3            1,1            1,5            1,1             ,0 
  El racismo.........................        ,0             ,0             ,0             ,0             ,1             ,0 
  La inmigración.....................       1,0             ,8             ,9            1,2            1,1             ,6 
  La violencia contra la mujer.......        ,1             ,3             ,2             ,0             ,0             ,3 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................        ,6             ,0            1,1             ,5             ,8             ,0 
  La crisis de valores...............        ,5            1,3             ,6             ,2             ,3             ,0 
  La educación.......................       1,7            3,5            2,2            1,2             ,9             ,9 
  Los problemas medioambientales.....        ,1             ,3             ,0             ,2             ,0             ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................        ,5             ,5             ,7             ,7             ,3             ,6 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................        ,1             ,3             ,0             ,0             ,3             ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................        ,0             ,3             ,0             ,0             ,0             ,0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................       2,2            1,5            1,5            3,9            2,6            1,2 
  El Estatuto de Cataluña............        ,0             ,0             ,2             ,0             ,0             ,0 
  La Ley Antitabaco..................        ,2             ,0             ,4             ,2             ,1             ,0 
  Otras respuestas...................        ,5             ,8             ,7             ,5             ,3             ,3 
  N.S................................       7,9            8,1            6,8            7,4            9,8            5,8 
  N.C................................       9,4           12,9            9,0            6,4            9,0           10,7 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
Voy a leerle una lista de una serie de instituciones. ¿En qué medida confía Ud. en cada una de ellas en una escala de 0 a 
10, en la que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza”? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
  (Medias)                                           ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El Consejo General del Poder 
     Judicial........................       4,53           4,63           4,72           4,39           4,34           4,68 
     (N).............................     (1900)          (354)          (447)          (294)          (564)          (241) 
 
  El Defensor del Pueblo.............       4,90           5,09           4,98           4,92           4,77           4,81 
     (N).............................     (1920)          (354)          (446)          (292)          (579)          (249) 
 
  El Tribunal Constitucional.........       4,71           4,84           4,92           4,63           4,57           4,56 
     (N).............................     (1876)          (357)          (451)          (283)          (558)          (227) 
 
  La Policía.........................       6,16           6,19           6,31           6,39           5,94           6,07 
     (N).............................     (2344)          (388)          (533)          (387)          (718)          (318) 
 
  La Guardia Civil...................       6,33           6,31           6,45           6,61           6,17           6,16 
     (N).............................     (2335)          (385)          (528)          (388)          (717)          (317) 
 
  Los Tribunales de Justicia.........       4,64           4,82           4,80           4,51           4,49           4,66 
     (N).............................     (2218)          (375)          (508)          (357)          (683)          (295) 
 
  Las Cortes (El Parlamento).........       3,97           4,22           3,98           4,04           3,76           3,99 
     (N).............................     (2086)          (377)          (483)          (324)          (629)          (273) 
 
  El Gobierno Central................       3,38           3,63           3,37           3,12           3,36           3,42 
     (N).............................     (2249)          (381)          (514)          (359)          (689)          (306) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿En qué grado, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que, en general, los españoles y las españolas… 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Cumplen las leyes 
  Mucho..............................       6,5            7,1            7,0            5,4            6,6            6,1 
  Bastante...........................      45,2           52,2           46,1           49,4           40,9           39,4 
  Poco...............................      42,3           37,7           42,6           36,1           46,0           46,5 
  Nada...............................       4,0            2,0            2,8            6,4            3,8            6,1 
  N.S................................       1,6             ,3             ,9            2,2            2,6            1,5 
  N.C................................        ,4             ,8             ,6             ,5             ,1             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Son exigentes con sus derechos 
  Mucho..............................      13,7           15,7           12,5           14,7           13,9           11,3 
  Bastante...........................      44,1           38,0           44,5           43,0           45,2           49,5 
  Poco...............................      34,8           39,2           37,7           34,6           32,0           31,2 
  Nada...............................       4,8            6,6            3,7            3,7            5,4            4,6 
  N.S................................       2,3             ,0            1,5            3,2            3,2            3,1 
  N.C................................        ,4             ,5             ,2             ,7             ,3             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Son conscientes de sus obligaciones 
     y deberes 
  Mucho..............................       4,8            3,8            4,2            5,7            4,6            6,7 
  Bastante...........................      43,5           38,0           41,9           46,7           43,7           48,0 
  Poco...............................      43,4           50,1           46,3           38,1           42,5           38,8 
  Nada...............................       5,3            7,6            5,7            4,9            4,8            3,7 
  N.S................................       2,0             ,3            1,3            3,7            2,6            1,8 
  N.C................................       1,0             ,3             ,6            1,0            1,7             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Son iguales ante la ley 
  Mucho..............................       3,6            5,1            3,5            3,2            3,0            3,7 
  Bastante...........................      24,5           29,9           27,6           22,1           23,3           18,7 
  Poco...............................      44,8           41,8           44,3           46,9           44,3           47,7 
  Nada...............................      24,1           21,5           22,6           22,9           26,2           26,6 
  N.S................................       2,2            1,0            1,7            3,7            2,6            2,1 
  N.C................................        ,8             ,8             ,4            1,2             ,7            1,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cree Ud. que en España las leyes protegen por igual los derechos e intereses de todos los ciudadanos/as o que existen 
unos grupos más favorecidos que otros? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Protegen a todos por igual.........      14,4           19,7           15,1           12,0           13,2           12,5 
  Favorecen a unos más que a otros...      82,7           78,2           82,5           84,8           84,0           82,6 
  N.S................................       2,6            1,8            1,8            3,2            2,8            4,0 
  N.C................................        ,3             ,3             ,6             ,0             ,0             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

PREGUNTA 9a: SÓLO A QUIENES CREEN QUE LAS LEYES FAVORECEN A UNOS MÁS 
QUE A OTROS (Pregunta 9) 

  
 
Pregunta 9a 
¿A qué tipo de personas, grupos sociales o gentes favorecen? (Máximo tres respuestas) (Respuesta espontánea). 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                      TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A los ricos........................      48,9           44,3           45,2           50,1           53,4           48,5 
  A los poderosos....................      13,3           14,2           13,6           12,8           13,1           13,0 
  A la clase alta....................       6,6            7,1            7,8            6,7            5,6            5,9 
  A los influyentes..................       2,7            3,2            2,7            3,8            2,4            1,1 
  A los políticos....................      26,0           30,7           28,5           21,4           25,2           24,4 
  A los gobernantes..................       1,7            1,6             ,9            2,0            1,8            2,2 
  A los que están cerca del poder....       4,0            4,5            3,8            2,9            3,8            5,2 
  A los empresarios..................       5,8            8,1            6,7            4,6            5,6            3,7 
  A la banca.........................       3,5            6,8            3,8            4,1            2,1            1,9 
  A las mujeres......................       1,4            1,6            1,3            1,2            1,8             ,7 
  A los inmigrantes..................      12,8            9,1           15,6           13,3           12,0           13,3 
  A los famosos......................       2,2             ,6            2,7            2,3            2,7            1,5 
  A los delincuentes.................       3,9            3,6            2,7            4,3            4,5            4,4 
  Otras respuestas...................       3,2            3,9            3,1            2,9            2,7            3,7 
  N.S................................       4,7            1,6            4,9            7,5            3,8            6,3 
  N.C................................       2,5            4,2            2,0            2,0            2,6            1,9 
 
     (N).............................     (1997)          (309)          (449)          (345)          (624)          (270) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 10 
¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, confía Ud. en que las leyes protegerán sus derechos en caso de tener 
un conflicto con… 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Una gran empresa o un banco 
  Mucho..............................       1,9            2,8            2,2            1,7            1,9             ,9 
  Bastante...........................      19,4           22,8           20,8           19,2           17,1           18,7 
  Poco...............................      50,4           52,7           50,7           49,1           48,7           52,3 
  Nada...............................      22,0           18,2           20,4           18,7           26,6           22,6 
  N.S................................       6,0            3,3            5,9           10,8            5,5            4,9 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,5             ,1             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  La Administración Pública 
  Mucho..............................       1,9            1,8            2,8            1,5            2,2             ,3 
  Bastante...........................      23,1           29,6           24,1           22,9           19,9           21,4 
  Poco...............................      45,9           47,3           46,3           45,0           44,0           48,6 
  Nada...............................      21,3           16,5           19,9           20,1           25,8           20,8 
  N.S................................       7,4            4,1            6,8           10,1            7,9            8,0 
  N.C................................        ,4             ,8             ,2             ,5             ,1             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  La Hacienda Pública 
  Mucho..............................       2,0            1,0            2,6            2,0            2,7             ,6 
  Bastante...........................      22,4           30,9           22,2           21,4           19,4           20,2 
  Poco...............................      42,3           41,3           43,8           45,0           40,1           43,1 
  Nada...............................      25,7           21,0           24,4           22,1           30,0           27,8 
  N.S................................       7,4            5,6            7,0            9,3            7,5            7,6 
  N.C................................        ,2             ,3             ,0             ,2             ,3             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Un ciudadano rico o influyente 
  Mucho..............................       1,8            2,0            2,6            1,5            1,7             ,6 
  Bastante...........................      16,4           22,5           18,2           14,0           14,3           13,8 
  Poco...............................      46,3           47,6           45,4           52,6           42,7           46,8 
  Nada...............................      28,5           23,3           27,6           23,1           33,6           31,5 
  N.S................................       6,5            4,3            6,3            8,4            7,0            6,1 
  N.C................................        ,5             ,3             ,0             ,5             ,7            1,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Si se viese Ud. envuelto en un conflicto con otra persona sobre sus derechos o intereses, ¿qué haría? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Intentar llegar a un acuerdo con 
     ella............................      57,2           56,2           54,4           59,5           58,7           57,2 
  Recurrir a una tercera persona.....      14,6           16,2           17,5           13,8           12,2           14,1 
  Poner el asunto en manos de los 
     abogados........................      21,7           23,3           23,7           17,9           21,1           22,3 
  N.S................................       5,7            3,3            3,7            8,6            7,0            5,5 
  N.C................................        ,8            1,0             ,7             ,2             ,9             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
 
¿Cómo considera Ud. que funciona actualmente la Administración de Justicia en España: muy bien, bien, mal o muy mal? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy bien...........................        ,4             ,5             ,2             ,2             ,4             ,6 
  Bien...............................      18,1           20,3           18,2           16,0           17,6           19,3 
  Regular (NO LEER)..................      28,6           27,1           31,6           25,6           27,3           31,8 
  Mal................................      36,7           35,9           36,0           42,3           36,7           31,8 
  Muy mal............................      11,3           13,2            9,9            9,6           12,2           11,6 
  N.S................................       4,6            3,0            3,7            6,4            5,4            4,3 
  N.C................................        ,2             ,0             ,4             ,0             ,3             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
 
¿Cree Ud. que en los últimos tiempos (tres o cuatro años) el funcionamiento de la Administración de Justicia es mejor, 
igual o peor que en tiempos anteriores? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................      13,4           15,7           16,7            9,8           12,1           12,2 
  Igual..............................      52,0           55,7           49,1           49,1           53,2           53,2 
  Peor...............................      23,8           20,3           23,5           26,3           24,5           23,5 
  N.S................................      10,5            8,4           10,1           14,3           10,1           10,1 
  N.C................................        ,4             ,0             ,6             ,5             ,1             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
¿Considera ud. que los medios con los que cuentan los tribunales de Justicia, para la realización de sus tareas, son más 
bien suficientes o más bien insuficientes? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien suficientes...............      24,8           21,3           21,3           25,6           28,0           26,6 
  Más bien insuficientes.............      61,8           70,6           69,5           56,0           56,7           57,2 
  N.S................................      13,1            7,6            9,0           18,2           14,9           15,9 
  N.C................................        ,3             ,5             ,2             ,2             ,4             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14a: SÓLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LOS MEDIOS CON LOS QUE 

CUENTAN LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA SON MÁS BIEN INSUFICIENTES (Pregunta 14) 
  

Pregunta 14a 
De los siguientes aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¿qué es lo que cree Ud. que falta en primer lugar? ¿y en 
segundo lugar? ¿y en tercer lugar? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Primero 
  Más jueces/zas.....................      40,1           34,1           39,4           40,8           43,2           42,8 
  Más y mejores instalaciones........       9,4           10,0            9,8            8,3            9,0           10,2 
  Más personal auxiliar..............      21,4           19,0           25,7           20,2           20,9           19,3 
  Más y mejores medios informáticos..      24,7           33,3           22,2           25,4           21,1           24,1 
  N.S................................       3,2            2,9            2,1            4,4            4,8            1,1 
  N.C................................       1,1             ,7             ,8             ,9            1,0            2,7 
 
     (N).............................     (1493)          (279)          (378)          (228)          (421)          (187) 
 
  Segundo 
  Más jueces/zas.....................      18,5           22,9           16,4           18,0           18,1           17,6 
  Más y mejores instalaciones........      21,3           18,6           22,0           26,3           20,4           19,8 
  Más personal auxiliar..............      32,2           30,8           31,7           26,3           34,7           36,4 
  Más y mejores medios informáticos..      19,6           19,7           23,3           18,9           18,3           16,0 
  N.S................................       5,6            5,7            4,0            8,3            5,7            5,3 
  N.C................................       2,8            2,2            2,6            2,2            2,9            4,8 
 
     (N).............................     (1493)          (279)          (378)          (228)          (421)          (187) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
Pregunta 15 
Sobre el tema de la rapidez y modernización de la justicia existen muchas opiniones, ¿con cuál de estas dos que voy a 
leerle está Ud. más de acuerdo? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La justicia necesita de 
     procedimientos más ágiles.......      77,6           81,3           80,0           78,4           74,6           74,9 
  Agilizar los plazos puede generar 
     errores.........................      15,3           13,2           14,9           13,3           17,1           16,8 
  N.S................................       5,2            4,3            3,5            7,1            5,7            5,8 
  N.C................................       1,9            1,3            1,7            1,2            2,7            2,4 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones sobre el sistema judicial en España. Para cada una de ellas quisiera que 
me dijera si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La Justicia trata igual a ricos y a 
     pobres 
  Muy de acuerdo.....................       1,8            1,5            2,6            2,0            1,3            1,8 
  De acuerdo.........................      13,3           19,7           14,5           12,3           10,8           10,4 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       5,9            5,8            6,8            8,1            5,2            3,1 
  En desacuerdo......................      46,2           45,6           46,5           45,0           45,6           49,2 
  Muy en desacuerdo..................      31,1           26,1           28,5           30,5           34,9           33,9 
  N.S................................       1,6            1,3            1,1            2,2            1,9            1,5 
  N.C................................        ,1             ,0             ,0             ,0             ,3             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Los procesos judiciales son tan 
     complicados que no merece la 
     pena meterse en ellos 
  Muy de acuerdo.....................      17,3           10,4           15,6           19,4           19,1           21,4 
  De acuerdo.........................      45,2           42,0           41,0           47,2           46,7           50,5 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       9,7           10,4           11,4            9,3            9,6            7,0 
  En desacuerdo......................      19,7           28,6           23,9           16,7           16,0           14,1 
  Muy en desacuerdo..................       3,4            5,1            4,4            2,5            3,0            1,8 
  N.S................................       4,1            3,3            2,9            4,7            5,0            4,3 
  N.C................................        ,6             ,3             ,7             ,2             ,7             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Los tribunales protegen a los 
     ciudadanos de los poderosos 
  Muy de acuerdo.....................       4,8            5,3            3,9            4,4            5,7            4,6 
  De acuerdo.........................      19,8           21,8           19,9           20,4           17,8           21,1 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      10,3           12,7            8,5           13,3            9,6            8,9 
  En desacuerdo......................      41,8           43,0           46,9           40,0           39,6           38,8 
  Muy en desacuerdo..................      18,0           14,9           15,6           15,7           21,0           21,7 
  N.S................................       4,5            1,3            4,2            5,7            5,5            4,9 
  N.C................................        ,8            1,0            1,1             ,5             ,9             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
 
 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La Justicia trata igual a un 
     político que a un ciudadano 
     corriente 
  Muy de acuerdo.....................        ,9             ,8             ,6            1,0            1,1             ,9 
  De acuerdo.........................       8,4           12,2            7,7            8,4            7,9            6,4 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       5,1            4,3            6,1            7,6            3,8            4,3 
  En desacuerdo......................      43,6           42,5           44,7           45,2           43,3           41,9 
  Muy en desacuerdo..................      39,1           39,5           38,8           33,4           40,2           43,4 
  N.S................................       2,7             ,8            2,0            4,4            3,2            3,1 
  N.C................................        ,2             ,0             ,2             ,0             ,4             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Si los tribunales fueran más 
     rápidos, recurriríamos a ellos 
     con más frecuencia 
  Muy de acuerdo.....................      22,4           21,3           24,4           21,6           22,3           21,1 
  De acuerdo.........................      55,3           55,9           55,3           55,5           53,3           58,7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       6,5            6,8            6,8            6,6            5,8            6,7 
  En desacuerdo......................       7,9           10,6            7,7            7,6            8,2            4,9 
  Muy en desacuerdo..................       1,8            2,0             ,9            1,2            2,3            2,4 
  N.S................................       5,9            3,3            4,8            7,1            7,5            5,5 
  N.C................................        ,3             ,0             ,0             ,2             ,5             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Los pleitos legales son tan caros 
     que no compensa acudir a los 
     tribunales 
  Muy de acuerdo.....................      22,8           19,2           24,4           21,4           24,0           23,5 
  De acuerdo.........................      49,8           47,3           46,7           54,1           50,5           51,4 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       9,0           11,1           10,1            5,9            9,4            7,3 
  En desacuerdo......................      10,4           14,9           12,3            9,3            6,7           11,6 
  Muy en desacuerdo..................       1,1             ,3            1,5            1,2            1,1            1,5 
  N.S................................       6,3            6,6            4,4            7,9            7,5            4,3 
  N.C................................        ,5             ,5             ,6             ,2             ,8             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Los medios de comunicación 
     determinan las decisiones de la 
     Justicia 
  Muy de acuerdo.....................       8,8           14,7            7,4            8,1            7,3            8,6 
  De acuerdo.........................      36,1           36,7           38,6           34,9           35,5           34,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      11,8           13,4           11,4            9,1           12,9           11,3 
  En desacuerdo......................      23,3           26,1           26,1           21,9           21,7           21,1 
  Muy en desacuerdo..................       4,3            4,6            5,7            3,4            3,9            4,0 
  N.S................................      15,1            4,3           10,5           22,4           17,8           20,8 
  N.C................................        ,5             ,3             ,4             ,2             ,9             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Querría saber concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones vinculadas con la Administración de 
Justicia. Utilizando una escala de 0 a 10, dígame, por favor, cómo valora Ud. cada uno de ellas, sabiendo que el 0 
significa que la valora “muy mal” y el 10 que la valora “muy bien”. 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
  (Medias)                                           ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Jueces/zas.........................       5,48           5,89           5,61           5,30           5,34           5,33 
     (N).............................     (2277)          (374)          (523)          (372)          (703)          (305) 
 
  Abogados/as........................       5,21           5,50           5,30           4,98           5,09           5,23 
     (N).............................     (2275)          (381)          (524)          (371)          (692)          (307) 
 
  Fiscales...........................       5,19           5,48           5,36           5,07           4,99           5,06 
     (N).............................     (2080)          (365)          (491)          (330)          (626)          (268) 
 
  Policía judicial...................       5,88           6,11           6,15           5,83           5,66           5,63 
     (N).............................     (2001)          (341)          (472)          (327)          (597)          (264) 
 
  Personal administrativo de los 
     juzgados........................       5,51           5,76           5,62           5,45           5,40           5,32 
     (N).............................     (2100)          (363)          (491)          (329)          (642)          (275) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 18 
¿Cómo valoraría Ud. el grado de independencia que en la actualidad tienen los/as jueces/zas españoles/as,  muy alto, 
bastante alto, bastante bajo o muy bajo’ 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................       7,3            6,3            7,2            8,4            7,0            8,3 
  Bastante alto......................      33,1           38,5           31,3           33,4           32,2           31,2 
  Bastante bajo......................      29,1           32,4           33,5           24,3           25,8           30,9 
  Muy bajo...........................      10,9           12,9           11,2            9,1           11,0           10,1 
  N.S................................      18,8            8,9           15,8           23,3           23,4           19,3 
  N.C................................        ,9            1,0            1,1            1,5             ,5             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
 ¿Y el grado del independencia del Tribunal Supremo? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................       8,7            6,8            8,1           10,3            9,4            8,0 
  Bastante alto......................      29,6           34,7           30,9           27,5           27,9           28,1 
  Bastante bajo......................      25,5           31,9           30,0           22,9           21,1           23,9 
  Muy bajo...........................      10,2           13,2            9,6            8,4           10,2            9,8 
  N.S................................      25,2           12,2           21,0           29,7           30,7           29,7 
  N.C................................        ,8            1,3             ,6            1,2             ,7             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
¿Y el del Tribunal Constitucional? 
 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy alto...........................       9,4            6,6            9,9            9,1           10,8            8,9 
  Bastante alto......................      27,7           33,9           28,5           26,8           25,0           26,0 
  Bastante bajo......................      23,7           26,1           27,9           21,6           20,1           24,5 
  Muy bajo...........................      12,2           19,2           11,2           10,1           11,6            9,5 
  N.S................................      26,2           12,7           22,1           31,0           31,8           30,6 
  N.C................................        ,9            1,5             ,4            1,5             ,8             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Ahora voy a leerle una serie de opiniones sobre los/as jueces/zas Para cada una de ellas quisiera que me dijera si está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En los pleitos los/as jueces/zas 
     suelen actuar con honradez, sin 
     dejarse influir por ningún tipo 
     de presión 
  Muy de acuerdo.....................       4,1            2,5            4,4            4,9            4,3            3,7 
  De acuerdo.........................      33,9           40,0           33,8           34,4           31,5           31,5 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      14,9           18,5           15,4           11,1           14,5           15,0 
  En desacuerdo......................      29,8           25,8           29,6           31,0           30,4           31,8 
  Muy en desacuerdo..................       7,7            7,3            7,4            6,1            8,2            9,8 
  N.S................................       9,3            4,8            9,4           12,5           10,4            8,3 
  N.C................................        ,4            1,0             ,0             ,0             ,7             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Hoy día, el resultado de un pleito 
     legal depende, en buena medida, 
     del juez/a que a uno le toque 
  Muy de acuerdo.....................      23,7           25,8           24,8           22,6           23,7           20,8 
  De acuerdo.........................      52,3           48,4           54,0           53,8           51,7           53,5 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       6,0            7,1            6,6            4,9            5,5            5,8 
  En desacuerdo......................       9,2           12,9            8,5            6,6            9,2            9,5 
  Muy en desacuerdo..................        ,7             ,5             ,6             ,5             ,9             ,9 
  N.S................................       7,7            4,3            5,3           11,3            8,6            9,2 
  N.C................................        ,4            1,0             ,2             ,2             ,4             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Los/as jueces/zas dedican a cada 
     caso el tiempo y la atención que 
     necesita 
  Muy de acuerdo.....................       2,2            2,0            1,8            2,2            2,6            2,1 
  De acuerdo.........................      25,3           22,0           25,2           28,3           24,9           26,9 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      11,6           13,7           12,7           10,3           11,4            9,2 
  En desacuerdo......................      34,7           39,5           36,6           29,2           31,9           39,1 
  Muy en desacuerdo..................       9,6           12,2           10,5            8,8            9,2            7,3 
  N.S................................      16,0           10,1           12,9           20,6           19,5           14,7 
  N.C................................        ,5             ,5             ,4             ,5             ,5             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Los casos de corrupción en el mundo 
     de la justicia son tan 
     excepcionales que puede decirse 
     que no existe corrupción 
  Muy de acuerdo.....................       1,8            2,5            1,1            1,7            1,7            2,4 
  De acuerdo.........................      17,0           20,5           15,4           16,7           15,6           19,0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       9,0            9,4            9,7            8,6            8,7            8,3 
  En desacuerdo......................      37,9           34,9           41,2           35,4           39,0           36,7 
  Muy en desacuerdo..................      21,7           26,8           23,9           16,2           21,1           19,9 
  N.S................................      12,1            5,1            8,3           21,1           13,3           12,8 
  N.C................................        ,5             ,8             ,4             ,2             ,4             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Por lo general, los/as jueces/zas 
     están bien preparados/as y son 
     competentes 
  Muy de acuerdo.....................       8,9           11,4            8,6           10,3            8,2            6,4 
  De acuerdo.........................      56,5           59,0           56,8           56,5           54,9           56,3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      13,8           14,7           15,8           11,1           13,6           13,5 
  En desacuerdo......................       9,7            9,9           10,3            8,8            8,5           12,2 
  Muy en desacuerdo..................       2,4            1,0            2,0            2,0            3,9            1,8 
  N.S................................       8,1            3,0            6,4           11,3           10,0            8,6 
  N.C................................        ,6            1,0             ,0             ,0             ,9            1,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 22 
Hablando en general, ¿los/as jueces/zas son más bien conservadores/as o más bien progresistas? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien conservadores/as..........      45,4           48,6           49,4           38,3           46,6           41,0 
  Más bien progresistas..............      12,0           11,9           10,8           12,5           11,0           15,3 
  Ni lo uno ni lo otro (NO LEER).....      18,5           27,3           19,5           16,2           15,6           15,9 
  N.S................................      22,8           10,4           18,2           32,2           26,0           26,6 
  N.C................................       1,3            1,8            2,0             ,7             ,8            1,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Ha tenido ud. o alguien de su familia o de sus amigos/as íntimos/as, contacto personal con el mundo de la justicia? (por 
ejemplo, como testigo o parte en un pleito, como demandante o demandado/a en un juicio, como jurado, etc.? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................      43,7           50,1           49,6           37,1           40,5           41,6 
  No.................................      55,8           49,4           50,0           62,7           59,0           57,5 
  N.S................................        ,3             ,3             ,2             ,2             ,3             ,6 
  N.C................................        ,2             ,3             ,2             ,0             ,3             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 23a A 23d: SÓLO A QUIENES HAN TENIDO CONTACTO PERSONAL CON 
EL MUNDO DE LA JUSTICIA (Pregunta 23) 

 
Pregunta 23a 
¿Quién ha tenido este contacto? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La persona entrevistada............      55,7           53,5           50,0           57,6           62,8           52,2 
  Un familiar........................      32,3           33,3           37,4           29,8           25,2           39,0 
  Un/a amigo/a próximo/a.............      11,1           12,6           11,1           11,3           11,3            8,1 
  N.C................................        ,9             ,5            1,5            1,3             ,7             ,7 
 
     (N).............................     (1056)          (198)          (270)          (151)          (301)          (136) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23b 
¿En calidad de qué? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Profesional de la justicia.........       6,3           13,1            6,3            4,6            4,0            3,7 
  Demandante, denunciante, 
     querellante.....................      41,6           40,4           47,8           43,7           36,5           39,7 
  Testigo............................      18,9           17,7           18,1           15,2           21,9           19,9 
  Denunciado/a, demandado/a..........      19,9           12,6           15,2           28,5           23,3           22,8 
  Imputado/a.........................       4,2            4,5            3,3            2,0            6,3            2,9 
  Víctima............................       5,3            5,6            5,2            4,0            4,3            8,8 
  Jurado.............................        ,9            1,5             ,4            1,3            1,0             ,0 
  Otras respuestas...................       1,3            2,5            1,5             ,0            1,3             ,7 
  N.S................................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,7             ,0 
  N.C................................       1,4            2,0            2,2             ,7             ,7            1,5 
 
     (N).............................     (1056)          (198)          (270)          (151)          (301)          (136) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 23c 
Según esta experiencia, ¿cómo cree que funcionó la Administración de Justicia: muy bien, bien, mal o muy mal? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy bien...........................       5,7            6,1            7,0            4,0            5,0            5,9 
  Bien...............................      33,8           31,3           37,0           32,5           33,6           33,1 
  Regular (NO LEER)..................      14,0           14,1           15,2           19,2           11,0           12,5 
  Mal................................      24,4           25,8           18,5           29,1           25,6           26,5 
  Muy mal............................      18,8           19,7           18,9           13,2           20,9           18,4 
  N.S................................       3,0            3,0            3,0            2,0            3,7            2,9 
  N.C................................        ,3             ,0             ,4             ,0             ,3             ,7 
 
     (N).............................     (1056)          (198)          (270)          (151)          (301)          (136) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23d 
Esa última o única experiencia, ¿mejoró o empeoró la opinión que tenía anteriormente sobre el funcionamiento de la 
justicia? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejoró.............................      15,4            9,6           16,3           17,9           15,6           19,1 
  Ni mejoró ni empeoró (NO LEER).....      41,1           47,5           44,1           39,1           38,9           33,1 
  Empeoró............................      39,5           37,9           35,2           39,7           40,9           47,1 
  N.S................................       2,7            3,5            1,9            2,6            3,7             ,7 
  N.C................................       1,3            1,5            2,6             ,7            1,0             ,0 
 
     (N).............................     (1056)          (198)          (270)          (151)          (301)          (136) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 24 
Para terminar con este tema le voy a leer una serie de afirmaciones. Para cada una de ellas quisiera que me dijera si está 
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En la actualidad en España los/as 
     culpables de delitos acaban 
     siendo castigados/as 
  Muy de acuerdo.....................       3,2            4,3            1,5            2,9            3,4            4,6 
  De acuerdo.........................      28,7           32,4           30,9           27,5           28,9           21,4 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      14,2           12,9           14,5           15,5           13,2           15,6 
  En desacuerdo......................      39,4           36,5           39,0           38,3           39,7           44,0 
  Muy en desacuerdo..................      12,5           12,7           12,3           12,3           12,4           13,5 
  N.S................................       1,9            1,3            1,8            3,4            1,7             ,9 
  N.C................................        ,2             ,0             ,0             ,0             ,7             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  Hoy, en España, los/as acusados/as 
     de un delito cuentan con las 
     máximas garantías para poder 
     demostrar su inocencia 
  Muy de acuerdo.....................      11,1           10,6            9,9           12,3           12,2            9,2 
  De acuerdo.........................      46,7           50,9           47,4           45,9           44,0           47,7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................      11,8           12,2           15,3           10,6           10,4           10,1 
  En desacuerdo......................      17,4           16,5           16,7           16,7           17,9           19,3 
  Muy en desacuerdo..................       3,3            5,1            2,8            1,5            3,9            2,8 
  N.S................................       9,5            4,8            7,5           13,0           10,8           11,0 
  N.C................................        ,3             ,0             ,4             ,0             ,8             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
 
  En la actualidad en España, no se 
     castiga suficientemente a 
     quienes cometen delitos 
  Muy de acuerdo.....................      26,1           22,5           25,4           26,8           26,9           29,1 
  De acuerdo.........................      45,5           41,8           47,6           48,2           43,9           46,8 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................       9,6           12,4            9,6            8,8            8,9            8,6 
  En desacuerdo......................      12,9           18,0           11,4            9,6           13,7           11,6 
  Muy en desacuerdo..................       2,6            2,5            2,8            2,9            2,6            1,8 
  N.S................................       2,9            2,3            2,9            3,7            3,2            2,1 
  N.C................................        ,4             ,5             ,4             ,0             ,8             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................       7,0           10,1            5,5            5,7            7,0            7,6 
            (3 - 4)..................      25,2           28,6           26,5           19,7           24,0           28,7 
            (5 - 6)..................      31,0           35,9           32,0           30,0           30,4           26,3 
            (7 - 8)..................      10,1            8,4           11,9           14,0            8,6            8,0 
  Derecha   (9 -10)..................       2,8            2,5            3,5            2,5            1,7            4,6 
  N.S................................      11,1            5,1            7,9           14,7           14,0           12,8 
  N.C................................      12,7            9,4           12,7           13,5           14,3           11,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................       4,79           4,59           4,91           5,11           4,66           4,74 
    (N)..............................     (1841)          (338)          (432)          (292)          (533)          (246) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 26 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................      77,4           82,5           79,8           78,9           73,6           73,7 
  No tenía edad para votar...........       3,5            1,8            4,0            3,4            3,8            4,3 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...        ,2             ,0             ,2             ,2             ,4             ,3 
  No fue a votar porque no pudo......       2,7            2,3            2,9            2,5            3,0            2,4 
  Prefirió no votar..................      14,2           11,6           11,6           12,0           17,1           17,7 
  No recuerda........................        ,8             ,5             ,6            1,7             ,4            1,2 
  N.C................................       1,2            1,3             ,9            1,2            1,7             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.26) 

 
Pregunta 26a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................      38,7           36,8           35,7           31,5           42,6           47,7 
  PP.................................      27,1           25,8           27,6           36,8           24,3           21,6 
  IU/ICV.............................       3,9            4,0            3,9            1,9            4,0            5,8 
  CiU................................       2,4            3,4            2,1            2,8            2,0            2,1 
  PNV................................       1,0            1,8            1,4             ,6             ,5             ,4 
  UPyD...............................       1,1            1,5            1,6             ,9             ,7             ,8 
  ERC................................       1,8            2,1            2,5            1,2            1,5            1,2 
  BNG................................        ,7             ,6             ,7             ,6            1,1             ,0 
  CC.................................        ,3             ,0             ,7             ,0             ,2             ,8 
  Na-Bai.............................        ,3             ,3             ,2             ,9             ,2             ,0 
  Otros partidos.....................       1,7            2,5            2,3             ,6            1,5            1,7 
  En blanco..........................       2,9            4,0            2,8            2,2            3,7            1,2 
  No recuerda........................       2,6            2,1            2,3            2,5            2,9            3,3 
  N.C................................      15,4           15,0           16,1           17,4           14,8           13,3 
 
     (N).............................     (1869)          (326)          (434)          (321)          (547)          (241) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Sexo: 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................      49,2           48,4           37,1           52,6           60,8           39,8 
  Mujer..............................      50,8           51,6           62,9           47,4           39,2           60,2 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................       9,6            7,3           10,7            8,1           10,0           11,6 
  25-34..............................      19,6           30,4           20,4           11,1           19,4           16,2 
  35-44..............................      20,5           24,3           27,6           16,2           17,1           17,1 
  45-54..............................      17,1           16,5           17,1           18,7           15,3           19,9 
  55-64..............................      13,1           11,6           10,7           14,7           14,8           12,8 
  65 y +.............................      20,2            9,9           13,6           31,2           23,4           22,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 29 y 29a 
Nivel de estudios 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................       7,1             ,0            2,2           14,3            7,4           14,4 
  Primaria...........................      45,1            7,8           31,8           55,5           60,7           63,9 
  Secundaria.........................      12,3            8,4           19,1           10,1           12,1            9,2 
  F.P................................      16,5           11,4           27,0           11,5           17,0           10,4 
  Medios universitarios..............       8,7           31,4           10,1            4,2            1,5            1,2 
  Superiores.........................      10,1           41,0            9,7            3,9            1,2             ,9 
  N.C................................        ,1             ,0             ,0             ,5             ,1             ,0 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................      74,9           63,5           72,6           82,8           77,0           77,7 
  Creyente de otra religión..........       2,4            2,3            1,8            1,5            2,6            4,0 
  No creyente........................      14,2           22,8           16,4            9,8           12,2           10,4 
  Ateo...............................       7,2            8,9            7,9            5,2            7,0            7,3 
  N.C................................       1,3            2,5            1,3             ,7            1,2             ,6 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 30a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (P.30) 

 
 
Pregunta 30a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................      61,6           60,4           63,2           52,8           67,0           59,9 
  Varias veces al año................      13,3           10,8           14,1           14,3           12,5           15,0 
  Alguna vez al mes..................       9,6            6,5            9,9           14,6            8,3            8,6 
  Casi todos los domingos y festivos.      12,3           18,5            9,4           16,0            9,5           12,4 
  Varias veces a la semana...........       2,3            3,5            1,7            1,5            1,9            3,7 
  N.C................................        ,9             ,4            1,7             ,9             ,8             ,4 
 
     (N).............................     (1866)          (260)          (405)          (343)          (591)          (267) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................        ,5            1,5             ,4             ,0             ,5             ,0 
  Buena..............................      26,9           46,1           27,6           25,1           20,6           19,3 
  Regular............................      49,9           42,0           50,9           49,4           54,2           48,6 
  Mala...............................      16,1            6,6           15,4           20,9           16,7           21,1 
  Muy mala...........................       6,1            3,3            5,1            4,2            7,3           10,7 
  N.S................................        ,1             ,0             ,0             ,2             ,1             ,0 
  N.C................................        ,5             ,5             ,6             ,2             ,5             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
  
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casado/a...........................      57,2           54,2           53,7           62,9           60,2           53,2 
  Soltero/a..........................      29,9           37,5           33,8           21,9           27,5           30,0 
  Viudo/a............................       6,9            3,8            4,6           11,3            6,7            9,5 
  Separado/a.........................       2,6            1,3            4,0            1,5            2,3            4,0 
  Divorciado/a.......................       3,0            2,5            3,5            2,5            3,2            3,1 
  N.C................................        ,3             ,8             ,4             ,0             ,1             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 33 a 37 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........       3,8           11,6            1,3            9,1             ,1             ,0 
  Técnicos y cuadro medios...........       9,1           49,4            4,8             ,0             ,0             ,0 
  Pequeños empresarios...............       4,3             ,3             ,4           22,4             ,5            2,1 
  Agricultores.......................       1,3             ,0             ,0            7,6             ,1             ,0 
  Empleados de oficinas y servicios..       8,0            1,3           34,2             ,0             ,0             ,6 
  Obreros cualificados...............       6,7             ,0             ,0             ,0           21,7             ,0 
  Obreros no cualificados............       9,0             ,0            6,8            2,9            7,3           34,9 
  Jubilados y pensionistas...........      22,2           12,2           15,6           29,5           26,8           26,0 
  Parados............................      21,3           15,7           24,6            9,3           25,6           27,5 
  Estudiantes........................       4,8            4,8            4,8            6,6            4,7            2,4 
  Trabajo doméstico no remunerado....       9,1            4,3            6,3           12,5           13,2            6,1 
  No clasificables...................        ,4             ,5            1,3             ,0             ,0             ,3 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 34) 

  
 
Pregunta 34a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy probable.......................       5,5            4,4            5,8            4,7            5,0            8,9 
  Bastante probable..................      12,4            8,5           11,9           10,7           16,9           15,4 
  Poco probable......................      43,3           40,7           42,3           47,9           46,1           39,0 
  Nada probable......................      32,9           41,9           33,8           31,4           24,2           30,1 
  N.S................................       4,9            3,6            5,8            3,6            5,5            6,5 
  N.C................................       1,1             ,8             ,4            1,8            2,3             ,0 
 
     (N).............................     (1019)          (248)          (260)          (169)          (219)          (123) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 34b: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 34) 

  
Pregunta 34b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
  
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy probable.......................       6,8           12,9            7,5            2,6            5,8            5,6 
  Bastante probable..................      27,4           33,9           22,4           31,6           29,5           24,4 
  Poco probable......................      42,2           35,5           49,3           39,5           40,0           42,2 
  Nada probable......................      15,0            4,8           14,9           10,5           16,8           20,0 
  N.S................................       6,2            8,1            4,5            5,3            7,4            5,6 
  N.C................................       2,3            4,8            1,5           10,5             ,5            2,2 
 
     (N).............................      (514)           (62)          (134)           (38)          (190)           (90) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Desde que nació....................      97,1           97,0           97,4           97,3           97,2           96,0 
  La ha adquirido con posterioridad..       2,0            1,8            1,7            1,5            2,3            3,1 
  N.C................................        ,9            1,3             ,9            1,2             ,5             ,9 
 
     (N).............................     (2416)          (395)          (544)          (407)          (743)          (327) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 38a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD 
ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD (P.38) 

  
 
Pregunta 38a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                          TOTAL                                Estatus socioeconómico 
                                                     ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo habla un poco...................       2,0             ,0           11,1             ,0             ,0             ,0 
  Lo habla más o menos bien..........      10,2             ,0           11,1           16,7            5,9           20,0 
  Lo habla con fluidez...............       6,1             ,0           11,1             ,0           11,8             ,0 
  Lo habla como si fuera nativo......      20,4           71,4           11,1             ,0           17,6           10,0 
  Es su idioma materno...............      57,1           28,6           55,6           66,7           64,7           60,0 
  N.C................................       4,1             ,0             ,0           16,7             ,0           10,0 
 
     (N).............................       (49)            (7)            (9)            (6)           (17)           (10) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 


